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A Kodály fél évszázada

„Te kedves udvar, meghitt, régi termek, / Te ötven-
éves drága iskola, / Ma minden régi híved újra
gyermek, / S köszönt, mint kisdiákok friss sora”
— idézték Tóth Árpád sorait a meghívón, amely
a Zeneakadémia nagytermébe invitált október
24. délutánjára. A terem izgalommal, várakozás-
sal, az alkotás örömével, a zene szeretetével, vala-
mint régi és jelenlegi kodályosokkal, tanárokkal,
rokonokkal telt meg, mindazokkal, akik a Kodály
Zoltán Ének-zenei Általános Iskola, Gimnázium
és Zeneiskolához az elmúlt fél évszázadban kötôd-
tek és kötôdnek. A hangverseny fôvédnökségét
Kodály Zoltánné Péczeli Sarolta
vállalta, Göncz Árpád köszöntô-
jét Stefanik Dezsô igazgató olvas-
ta fel, a mûsorszámokat a Ma-
gyar Televízió híradójának mun-
katársa, Nagy Judit konferálta,
aki maga is a Kodályba járt.

A lelkes közönség nem gyô-
zött tapsolni a fellépô tanárok-
nak, egykori és jelenlegi növen-
dékeknek. Nagy sikert aratott
négy ifjú zongorista — Pálfy
Gyula, Petrik Bence, Deák Atti-
la és Úr Soma — két zongorá-
val, Kodály Háry János címû dal-
játéka bécsi harangjátékának és
Hacsaturján Kardtácnak elôadá-

sával. Míg az elsô rész a hangszereké, a második a
hangszalagoké volt; a szünetet követôen többek
között Kodály Zoltán, Petrovics Emil, Kósa Gábor
kórusmûvei hangzottak el. Üde színfoltként a kis
2. és 3. osztályosok Ki játszik körbe? címmel népi
gyermekjátékokat adtak elô, egy már végzett osz-
tály együtt maradt tagjaiból alakult énekegyüttes
pedig spirituáléfeldolgozást.

A színpadon köszöntötték az ötven évvel ez-
elôtt végzetteket, akik 1954-ben voltak hatéve-
sek, és akiket Kodály Zoltán maga választott ki a
Lorántffy iskola diákjai közül az elsô ének-zenei

osztályba. A Kórusok és Zeneka-
rok Országos Tanácsának nevé-
ben Vadász Ágnes adott át okle-
velet az iskola jelenlegi karna-
gyának, Ôri Csillának.

A jubileumi hangverseny a Ko-
dály egykori diákjaiból álló kó-
rus fellépésével búcsúzott. Ko-
dály Jézus és a kufárok címû mû-
vét Csík Miklós, a Mátrai képe-
ket Mohayné Katanics Mária ve-
zényelte.

Mint Stefanik Dezsô a hang-
versenyt követôen elmondta, a
jeles alkalomból háromszáz Jubi-
leumi Emlékérmet és oklevelet
adtak át. zsz

Fotó: Eisenmann J.

Katanics Mária a volt diákok
kórusával

Mentsük meg
gesztenyefáinkat!

Tisztelt második kerületiek!
Még nem késô, hogy megte-
gyük, amit meg kell tennünk
azért, hogy fáink jövô tavasszal
újra kizöldüljenek, és ismét gyö-
nyörködtessenek, árnyat adja-
nak, és tisztábbá varázsolják a
levegôt.

Ismeretes, hogy a fôváros fe-
hér virágú vadgesztenye-állomá-
nyának szinte egésze fertôzött,
ezért a kezeletlen fák egészen
biztosan kipusztulnának, ha ta-
vasszal permetezéssel, injekció-
zással, ôsszel pedig a fertôzött
lomb megsemmisítésével nem
vennénk fel a harcot az aknázó-
moly ellen.

Fontos, hogy az erre hivatott
szervezetek mellett a magánem-
berek is felelôsséget érezzenek a
fák iránt, és együtt, összehan-
golt cselekvéssel lépjenek fel
életben maradásukért.

Kérem a kerület lakóit, hogy
saját lakókörnyezetükben gyûjt-
sék össze a vadgesztenyefák le-
hullott lombját a Fôvárosi Közte-
rület Fenntartó Rt. által forgal-
mazott speciális zsákokba, ame-
lyek megvásárolhatók az FKF
Rt. közönségszolgálati irodáiban,
és amelyek ára tartalmazza az
elszállítás költségét is. A kukák
mellé kihelyezett lezárt zsáko-
kat a szokásos szemétgyûjtô na-
pokon az FKF Rt. elszállítja.

Tisztelettel:
Horváth Csaba polgármester
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Tisztelt Szerkesztôség!
Bocsánatot kérô gondnok
1990-ig a II. kerületi Szabadság utca 35–37. sz. alatti általános isko-
la gondnoka voltam. Az akkori igazgató utasítására, de saját elhatá-
rozásom alapján is, iskolaidôn kívül elûztem az iskola udvarán ját-
szani akaró gyermekeket. Belátom, nagyon-nagyon rosszul tettem,
ezért a ma már felnôtté vált, akkori pesthidegkúti gyermekektôl bo-
csánatot kérek. Kérem, hogy a kerületi lapban bocsánatkérésemet
szíveskedjenek közölni.

Tóth Lajos
(Lajos bácsi, volt gondnok)

Szerkesztôségünkhöz Rósa Viktor, a Klebelsberg Kuno Általános Is-
kola és Gimnázium jelenlegi igazgatója juttatta el a fenti levelet,
aki gyerekként szintén megtapasztalhatta Lajos bácsi szigorát. Ô
válaszolt a volt gondnok levelére.
Kedves Lajos bácsi!
Valóban elzavart néha a pályáról, az udvarról bennünket, és mi pró-
báltuk önt kijátszani. Más kor volt, más világ. Ma már sokkal töb-
bet szabad, és ez így helyes. Önre egyikünk sem emlékszik vissza
rossz szívvel. De emlékszünk, és ez több, mint amennyit sokan el-
mondhatnak magukról.

Mikor átadta nekem ezt a levelet, elfutotta a könny a szemét. Kö-
szönöm ezt a könnycseppet.

Nyugodt, békés nyugdíjas éveket kívánok, s nézze mosolyogva a
játszótereken rendetlenkedô gyerekeket!

Rósa Viktor

*

Nyitott játszótér — kényszerûségbôl
A Vérhalom téren lévô játszóteret nemrég újították fel. Nagyon
szép lett. A kapuk záraival azonban valami gond van, nem lehet
ôket becsukni, ezért az esetek többségében a kapuk nyitva állnak,
lehetôséget adva ezzel arra, hogy kutyák is bemehessenek a játszó-
tér területére.

Lipták Márta
Az Építési és Mûszaki Iroda a helyszíni szemlén megállapította,
hogy a kapuzsanérok a használattól elkoptak, emiatt nem lehetett

a játszótéri kapukat becsukni. A zsanérok hegesztése azóta megtör-
tént, a csappantyúkat ellenôrizték. Az iroda munkatársai kérik,
hogy a játszóteret használók a kapukat a játszótér tisztaságának
megóvása érdekében a továbbiakban is csukják be.

*

Rózsadombból Bertram?
Megdöbbenéssel tapasztaltam, hogy a patinás Rózsadomb étterem
arculatot váltott. A szolid, elegáns étterem csiricsáré homlokzatot
kapott, ami kirí a környezetébôl, különösen a gyönyörûen rendbe-
hozott statisztikai hivatal szomszédságában. Az új név — a Bert-
ram — Agatha Christie regényét idézi, de mi köze van ennek az II.
kerülethez, fôleg a Rózsadombhoz? Az új név megjelenítése is felhá-
borító, a kis- és nagybetûk összevissza követik egymást. Ez nem
reklámfogás, hanem a magyar helyesírás megcsúfolása.

Az alcím: étterem, cafe. Utób-
bi több idegen nyelven jelent ká-
véházat. Nem lehetett volna ezt
— a vonatkozó rendeletek értel-
mében — magyarul is kiírni?
Így öszvérmegoldás díszeleg a
homlokzaton.

A Helyi Théma címû újság-
ban és a 11-es busz oldalán a cég új éttermét úgy hirdeti, hogy
„meghívás egy gyilkos vacsorára”. Ez alatt mit kell érteni? Szórólap-
jukon meg ingyenes gyermekprogramot ígérnek vasárnaponként.
Teljes mûfaji zûrzavar. A szórólapon szerepel az is, hogy kötelezô
asztalfoglalás. Ezek szerint csak úgy nem is térhetek be az étterem-
be? Eleve nem szeretem, ha valamire köteleznek. Ezt megteheti a
hatóság, de egy étterem nem. Vagy talán ez már az ígért krimi ré-
sze?

Ha valami jó, azt kár vélt üzleti elônyökért megváltoztatni. A
Gundel és a Gellért például külön szolgáltatás nélkül is márka volt
és maradt. Külföldi vendégeinkkel évtizedeken át rendszeresen láto-
gattuk a Rózsadombot, de ezt az újat a jövôben el fogjuk kerülni.

Gondolom, többen vélekednek hasonlóan.
Szmodis Lóránt

A Polgármesteri Hivatal nyitva tartása és telefonszámai
Cím Telefon Ügyfélfogadás

Polgármesteri Hivatal, 1024 Mechwart liget 1.

1024 Mechwart liget 1.
Postacím:
1277 Budapest 23., Pf. 21.

346-5400, központi fax: 346-5592
Internet: www.masodikkerulet.hu
e-mail: info@masodikkerulet.hu

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Ügyfélszolgálati Központ
1024 Margit krt 47–49.

Okmányügyintézôi Csoport
(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

346-5601, 346-5602 hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–13.30*
*ebédidô: 12.15–13.00

Lakosságszolgálati Csoport
(A sorszámok kiadása az ügy-
félfogadás vége elôtt fél órával
befejezôdik)

346-5601, 346-5602
24 órás üzenetrögzítô: 346-5630

hétfô: 8.00–18.00*
kedd: 8.00–16.00*
szerda: 8.00–16.30*
csütörtök: 8.00–16.00*
péntek: 8.00–15.00*
*ebédidô: 12.15–13.00

Adócsoport 346-5400 hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Anyakönyvi Csoport 346-5400

Cím Telefon Ügyfélfogadás

A Polgármesteri Hivatal kihelyezett irodái

I–II–III. Kerületi Szabálysértési Hatósági Társulás
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

hétfô: 13.30–18.00
szerda: 8.00–16.30
péntek: 8.00–11.30

Környezetvédelmi és Mezôgazdasági Iroda
1024 Lövôház utca 22.

315-1366

Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Iroda
1024 Káplár utca 2/c-d

316-0062

Gyámhivatal
1027 Frankel Leó út 7–9.

214-2075

Közterület-felügyeleti Csoport
1024 Lövôház utca 26.

316-2688

Mûvelôdési Iroda
1027 Bem József tér 1.

214-2269

Figyelem! A Beruházási Iroda visszaköltözött a Polgármesteri Hiva-
tal épületébe (1024 Mechwart liget 1.). Telefon: 346-5400.
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Megújult padok
Az önkormányzat megbízásából
az elmúlt hónapban a kerület
több pontján helyeztek el új pa-
dokat, a megrongáltakat pedig le-
hetôség szerint kijavították. A
11-es, 29-es, 49-es, 57-es és a
91-es buszjáratok vonalán ötven
ülôalkalmatossággal tették kelle-
mesebbé a környezetet, a Margit
parkban pedig 13 kerti szék vár-
ja az arra járókat. A mostani „pa-
dosítás” hárommillió forintba
került. Az elkövetkezô években
az önkormányzat az oktatási és
nevelési intézményeinek környe-
zetében szeretne újabb padokat
kihelyezni.

Új kerületi újság
Október végétôl Helyi Théma
címmel új regionális lap indult.
A budai kerületekben ingyene-
sen terjesztett, kétszázezer pél-
dányban megjelenô újságot a
Théma Lap- és Könyvkiadó Kft.
jelenteti meg minden hét szerdá-
ján. A lap fôszerkesztôje Dlusz-
tus Imre, a II. kerületért felelôs
szerkesztô pedig lapunk volt
munkatársa, Harkai Péter.

Jogi segítség a Fidesznél
A Fidesz—Magyar Polgári Szö-
vetség kerületi szervezete min-
den szerdán 17–19 óra között in-
gyenes jogi tanácsadást szervez
a Keleti Károly u. 13/b alatti Fi-
desz-irodában. A torlódások el-
kerülése végett a szervezôk azt
kérik, hogy a tanácsadáson részt
venni szándékozók az aktuális
hét keddjéig kérjenek idôpontot
a 212-5030-as telefonszámon,
mely hétfôtôl csütörtökig 9–18
óráig, pénteken pedig 9–14 óráig
hívható.

Cikkünk nyomán
A Moszkva téri balesetveszélyes
aknafedélrôl október 14-én meg-
jelent lapunkban tettünk emlí-
tést. Most örömmel számolha-
tunk be arról is, hogy az érintett
terület üzemeltetéséért felelôs
BKV Rt. bejelentésére a Fôvárosi
Közterület-fenntartó Rt. a beton
fedôlapokon elvégezte az ideigle-
nes javítást. A közterület-fenn-
tartó ugyanakkor jelezte, hogy
az átjáróban a végleges helyreál-
lításról a közlekedési vállalat-
nak kell gondoskodnia.

RÖVIDEN…

Lakossági fórum a Zöld Péterrôl
A Zöld Péter-játszótér jövôjét megvitatandó hirdetett lakossági fóru-
mot a Millenáris Kht. A résztvevôk a beszélgetésen estébe nyúlóan tá-
jékozódhattak a játszótér körül kialakult fejleményekrôl.

Mint azt elôzô számunkban
megírtuk, az érintett telek tulaj-
donosa vélt érdeksérelme miatt
a játszótér lezárását helyezte ki-
látásba, az Informatikai és Hír-
közlési Minisztérium felügyele-
te alatt álló Millenáris Kht-val
pedig felbontotta a bérleti szerzô-
dést. A II. kerületi önkormány-
zat három éve építési és változta-
tási tilalmat rendelt el, idén au-
gusztusban pedig lecsökkentette
a telek beépíthetôségének mérté-
két, hogy megakadályozzon egy
esetleges építkezést, így azon-
ban kártérítést kell ªzetnie a tu-
lajdonos Apisolato Hungary
Kft-nek.

A tárca álláspontját Kovács
Kálmán informatikai miniszter
ismertette, ennek alapján to-
vábbra is bérelnék a területet,
vagy ha nem lehetséges, új he-

lyet keresnek a játékoknak. A
miniszter úgy látja, hogy a tele-
kért egy másikat lehetne felaján-
lani, vagy meg kellene vásárolni
azt, mert a parkot jelenlegi for-
májában szeretnék megôrizni. A
tárca vezetôje szerint az alap-
problémát az okozta, hogy az
elôzô kormány a park megvalósí-
tása elôtt nem rendezte a tulaj-
doni viszonyokat, és ideiglenes
jelleggel, bérelt területen építet-
te fel a játszóteret. Szintén gond-
nak tartja, hogy az átépítés után
jóval drágábban kell visszasze-
rezni a telket, mint azt a parkre-
konstrukciót megelôzôen megte-
hette volna az akkori vezetés. La-
kossági kérdésre a miniszter el-
mondta, hogy a Zöld Péter-ját-

szótér áttelepítése 20–40 millió
forintba kerülhet.

Az Apisolato Kft. képviselôje
felvetette, hogy továbbra is haj-
landók bérbe adni a telket, ha a
tárgyaló felek írásban megerôsí-
tik a kártérítésre vonatkozó szó-
beli ígéretüket. Kovács Kálmán
azonban óvatosságra intett:
több száz milliós telekügyben
nem tehetnek elhamarkodott
ajánlatokat. Horváth György, a
kft. jogi képviselôje elmondta,
hogy nem keresni akarnak az üz-
leten, csupán befektetett pén-
zükhöz szeretnének évek után
hozzájutni, ám hiányolják az il-
letékesek konszenzuskészségét.
Szerintük még ennyi eredményt
sem értek volna el, ha nem he-
lyezik kilátásba a park lezárását.

A múlttal kapcsolatban Huti-
ray Gyula önkormányzati képvi-

selô és korábbi alpolgármester el-
mondta, hogy a Ganz-gyár telek-
részét még 1997-ben privatizál-
ta az állam, és már magánkéz-
bôl került a jelenlegi tulajdonos-
hoz. Úgy látja, hogy a telek tulaj-
doni viszonyait sem korábban,
sem most nem rendezték, ezért
a problémát közös felelôsséggel
kell megoldani. Megemlítette:
ugyanakkor azt senki sem tart-
hatja bajnak, hogy nagyobb lett
a park. A képviselô szerint a
Kft-t nem kell teljes mértékben
kártalanítani, mert az építési le-
hetôséget nem korlátozták nullá-
ra, és némi bontást követôen ta-
lán még építhetô a helyszínre va-
lami. Többen érdeklôdtek, hogy
milyen mértékû kártérítés terhe-

li az önkormányzatot. Konkré-
tum ugyan nem hangzott el, de
egyes becslések szerint a 600
millió forint feletti vételár, a cég
által felvett százmilliók kamata
és az egyéb költségek miatt az
egymilliárd forintot is elérheti a
végösszeg.

— Az elôzô és a jelenlegi ön-
kormányzat egyaránt felvállalta,
hogy a kerület, a fôváros és az or-
szág lakossága érdekében megvé-
di a Zöld Pétert, és nem enged-
te, hogy több száz lakás épüljön
a területen, ezért is korlátozták
a beépíthetôséget, kártérítést
azonban nem tudnak ªzetni —
jelezte lakossági kérdésre
Horváth Csaba polgármester.
Megjegyezte, hogy az önkor-
mányzatnak máshonnan na-
gyon hiányozna ez a pénz, ezért
a Kincstári Vagyoni Igazgatóság
segítségét kérte a telek megvá-
sárlásához, mert a park megóvá-
sa csak úgy képzelhetô el, ha ál-
lami tulajdonba kerül a Zöld Pé-

ter telke. Kiemelte, hogy az elhú-
zódó egyeztetéseket követôen
van remény a megoldásra, mert
heteken belül várható egy kor-
mányhatározat, amely a céggel
történô tárgyalások megkezdésé-
re ad felhatalmazást, az egyezsé-
get követôen pedig néhány hóna-
pos jogi eljárás után végérvénye-
sen rendezôdhet a telek ügye.

A játszótér átköltöztetése
mindazonáltal továbbra is napi-
renden maradhat, hiszen a la-
kosság és a Millenáris Kht. részé-
rôl is felmerült a kérdés, hogy je-
lenleg egyáltalán jó helyen van-e
a Zöld Péter, és nem lenne-e
jobb, ha naposabb, központibb
helyre telepítenék.

Szabó Gergely

Fotók: Eisenmann J.

A Millenáris Kht. meghirdette lakossági fórumon nem csak a Zöld Péter-játszó-
térrôl esett szó

www.masodikkerulet.hu

Rajz István, az Apisolato kft. ügyveze-
tô igazgatója a fórumon



4 ÖNKORMÁNYZAT Budai Polgár

Tisztelt II. Kerületi Polgárok!
A 2004. december 5-én tartandó orszá-
gos népszavazáson döntünk a kettôs ál-
lampolgárság ügyében is. Döntésünk ar-
ról szól, egyetértünk-e azzal, hogy ma-
gyar származású, de elszakított területeken élô külhoni magya-
rok — kérelemre — megkaphassák a magyar állampolgárságot.
A Magyar Demokrata Fórum II. Kerületi Szervezete kér minden
felelôsen gondolkodó, a nemzeti értékeket tiszteletben tartó pol-
gárt, hogy vegyen részt ezen az ügydöntô népszavazáson, és sza-
vazzon igennel!

a Magyar Demokrata Fórum II. Kerületi Szervezete elnöksége

Szegfûklub
Az egészségügy reformjáról

tart vitadélutánt az MSZP II. kerületi szervezetének
Szegfûklubja és Gazdaságpolitikai Klubja

november 24-én 17 órától
a kerületi pártirodában (1027 Fazekas u. 19–23.).

Az egészségügy problémái csak úgy oldhatóak meg, ha valami-
lyen konstrukcióban a magántôkét is beengedjük ebbe a szek-
torba. Milyen módon? Hogyan tud érvényesülni egyszerre a
verseny és a szolidaritás? Hogyan lehet a rendszert költséghaté-
konyabbá tenni? Hogyan lehet felszámolni az állandó forráshi-
ányt? Fontosnak tartjuk, hogy a december 5-i népszavazás ne
állítson akadályt semmilyen reformnak. Kérjük, olvassa el a
www.gazpolklub.hu weboldalon található vitaindító anyagunkat,
aztán jöjjön el Ön is a vitára, és mondja el véleményét! A ren-
dezvényen elôadást nem tartunk, pergô és dinamikus vitára
számíthat. Minden érdeklôdôt szeretettel várunk.

december 5.
NÉPSZAVAZÁS

A népszavazásról
Mádl Ferenc, a Magyar Köztársaság elnöke 2004. december 5-re or-
szágos népszavazást tûzött ki.

A helyi választási iroda vezetôje, Szalai Tibor jegyzô tájékoztatá-
sa szerint a választópolgárok névjegyzéke 2004. november 6-tól
november 13-án 16 óráig megtekinthetô a Polgármesteri Hivatal
Ügyfélszolgálati Központjában (1024 Margit körút 47–49.).

A névjegyzékbe történt felvételrôl szóló értesítôt 2004. novem-
ber 6-ig küldték ki a Polgármesteri Hivatal munkatársai. A névjegy-
zékbôl való kimaradás vagy felvétel miatt 2004. november 13-án
16 óráig lehet kifogást benyújtani a helyi választási irodánál.

Azok a választópolgárok, akik a szavazás ideje alatt külföldön tar-
tózkodnak, a külképviseleteken is leadhatják szavazatukat. En-
nek az a feltétele, hogy a választópolgár kérje a külképviseleti név-
jegyzékbe történô felvételét. A külképviseleti névjegyzékbe való fel-
vételét a lakóhelye szerinti névjegyzékben szereplô választópolgár
személyesen vagy teljes bizonyító erejû magánokiratba foglalt meg-
hatalmazással rendelkezô meghatalmazott útján kérheti a lakcíme
szerint illetékes helyi választási iroda vezetôjétôl november 19-én
16 óráig. A külképviseleti névjegyzékbe való felvétel ajánlott levél-
ben is kérhetô úgy, hogy az legkésôbb november 19-ig megérkez-
zen a helyi választási irodához.

Ha a választópolgár a szavazás napján nem a lakóhelyén kíván
szavazni, a lakóhely szerint illetékes helyi választási iroda vezetôjé-
tôl kérhet igazolást, melynek segítségével azon a településen sza-
vazhat, ahol a szavazás napján tartózkodik.

Igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján december 3-
án 16 óráig lehet kérni, vagy ajánlott levélben úgy, hogy az novem-
ber 30-ig megérkezzen a választási irodához.

Választási ügyben felvilágosítás a 346-5561, a 346-5549 és a
346-5604-es telefonszámon kérhetô. A névjegyzékkel, valamint
az igazolással kapcsolatosan a 346-5610-es és a 346-5692-es tele-
fonszám hívható.

A szavazólapon az alábbi kérdések szerepelnek majd:
„Egyetért-e Ön azzal, hogy az egészségügyi közszolgáltató intéz-
mények, kórházak maradjanak állami, önkormányzati tulajdon-
ban, ezért az Országgyûlés semmisítse meg az ezzel ellentétes
törvényt?”

„Akarja-e, hogy az Országgyûlés törvényt alkosson arról, hogy
kedvezményes honosítással — kérelmére — magyar állampol-
gárságot kapjon az a magát magyar nemzetiségûnek valló, nem
Magyarországon lakó, nem magyar állampolgár, aki magyar
nemzetiségét a 2001. évi LXII. törvény 19. §-a szerinti »Magyar
igazolvánnyal« vagy a megalkotandó törvényben meghatározott
egyéb módon igazolja?”

Liberális Klub
II., Margit krt. 48., I. em. november 15-én 19 órakor

Staféta: váltás a gazdasági minisztériumban
Vendégek: Csillag István közgazdász, korábbi gazdasági és köz-
lekedési miniszter, Kóka János gazdasági és közlekedési minisz-
ter. Moderátor: Berecz Anna.
Hivatalba lépett a Gyurcsány-kormány, s vele az új gazdasági
és közlekedési miniszter, Kóka János vette át a stafétabotot. Mi-
lyen állapotban van a magyar gazdaság? Mi történt az elmúlt
két évben, s minek kell történnie a 2006-os választásokig? Mit
kell tenni a gazdaságdiplomácia területén, az export élénkítése
és a beruházások növelése érdekében? Lehet-e folytatni az
erôltetett ütemû autópálya-építést? Hogyan lehet az eddiginél
hatékonyabban hozzájutni az Európai Unió forrásaihoz? És vé-
gül, de nem utolsó sorban: az SZDSZ által irányított gazdasági
és közlekedési tárca hogyan tudja munkájában érvényesíteni a
liberális alapelveket? www.tisztabeszed.hu

Tisztelt II. Kerületi Választópolgárok!
December 5-én újabb lehetôségünk nyí-
lik demokratikus szabadságjogaink gya-
korlására. Véleményt mondhatunk ar-
ról, kívánjuk-e, hogy az állam magánkéz-
be adja kórházainkat, s ezzel eddig még ki nem próbált, bizony-
talan állapotot idézzen elô amúgy is számos sebbôl vérzô egész-
ségügyi rendszerünkben, és arról, megkapják-e a lehetôséget
nemzetünknek a határokon kívül rekedt, s emiatt sokat szenve-
dett tagjai arra, hogy ne csak lélekben érezhessék magukat hoz-
zánk tartozónak, hanem jogilag is elismerjék hovatartozásukat.

Kérjük, éljenek alkotmányos jogukkal, s legjobb lelkiismere-
tük szerint döntsenek e két, sokak életét befolyásoló kérdésben!

További információkkal szívesen állunk rendelkezésükre a
327-6246-os telefonszámon.

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség II. Kerületi Szervezete

Tisztelt Választópolgárok!
Kérjük Önöket, hogy a december 5-re kiírt népsza-
vazáson nyilvánítsák ki véleményüket az ország és
a magyarság sorsát érintô fontos kérdésekben.

Mindkét feltett kérdésre válaszoljanak igennel. Mondjanak
elôször igent, hogy ne kerüljenek a magyar kórházak magánkéz-
be, hiszen ezzel egyre kiszolgáltatottabbá válik a kisember.

Másodszor is szavazzunk igennel, hogy a trianoni békeszerzô-
dést követôen a szétszakított magyarság nyolcvannégy év után
újból egységes nemzetnek érezhesse magát, hogy a határon kí-
vül rekedtek ezután magyarként léphessék át az országhatárt.

Magyar Igazság és Élet Pártja II. kerületi Szervezete
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Jógázni sosem késô

Az októberi idôsek hónapja ren-
dezvénysorozat keretében a
Volkmann utcai Sivananda Jóga-
központba várta október 27-én a
vállalkozó szellemûeket a szerve-
zô II. kerületi önkormányzat.
Az ingyenes délutáni foglalkozá-
son Veres András, a jógaközpont
vezetôje segített az alapgyakorla-
tok és meditációs technikák elsa-

játításában. A szakember külön
bemutatta az idôsebb korosztály
számára egészségügyi szempont-
ból jótékony hatású mozgásgya-
korlatokat is. A részvevôk a II.
Kerületi Egészségügyi Szolgálat
jóvoltából vérnyomás-, test-
súly-, testtömegindex- és test-
zsírmérésen vehettek részt.

szeg

Fogadóórák
Név Idôpont Helyszín

Horváth Csaba
polgármester

elôzetes idôpont-egyeztetés:
346-5430

Polgárm. Hivatal 212. szoba
Mechwart liget 1.

Porkoláb Mátyás
alpolgármester

hónap 1. hétfôje, 14–16.30 óra
elôzetes idôpont-egyeztetés:
346-5556

Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.,
tel.: 376-8678

hónap 1. keddje, 14–16.30 óra
idôpont-egyeztetés: 346-5556

Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

Póta Gyula
alpolgármester

elôzetes idôpont-egyeztetés:
346-5440

Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

Varga Elôd Bendegúz
alpolgármester

elôzetes idôpont-egyeztetés:
346-5479

Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

Bencze B. György
Fidesz, listás

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétfô-csütörtök: 9–18,
péntek: 9–14 óráig

Fidesz II. ker. Iroda,
Keleti Károly u. 13/b

dr. Boglutz István
SZDSZ, 4. vk.

hónap utolsó szerdája, 17–19 óra Polgármesteri Hiv. 201/c szoba
Mechwart liget 1.

Dolinszky Tamás
SZDSZ, 13. vk.

hónap utolsó csütörtöke,
18–20 óra

SZDSZ II. ker. Iroda
Margit krt. 48., I. emelet

Ernyey László
Fidesz, listás

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétfô-csütörtök: 9–18,
péntek: 9–14 óráig

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

dr. Horváth Mária
MSZP, 14. vk.

elôzetes idôpont-egyeztetés:
(06 30) 966-9403

Hutiray Gyula
Fidesz, listás

hónap 2. szerdája 17 óra Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

idôpont máskorra: 212-5030,
hívható hétfô-csütörtök: 9–18,
péntek: 9–14 óráig

Kaposi Péter
Fidesz, 2. vk.

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétfô-csütörtök: 9–18,
péntek: 9–14 óráig

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

Kollár György
SZDSZ, 15. vk.

hónap 1. csütörtöke, 18–20 óra SZDSZ II. ker. Iroda
Margit krt. 48., I. emelet

Komáromi Ferenc
MIÉP, listás

hónap 2. keddje, 16–17 óra Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.,
tel.: 376-8678

Korodi Enikô
SZDSZ, listás

elôzetes idôpont-egyeztetés
tel.: (06 30) 949-2425

Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.,

Latorcai Csaba
Fidesz, 7. vk.

hónap utolsó szerdája, 17–18 óra
idôpont-egyeztetés máskorra:
(06 30) 977-0111

Budenz József Ált. Isk. és Gimn.
Budenz út 20–22.

dr. Láng Zsolt
Fidesz, 8. vk.

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétfô-csütörtök: 9–18,
péntek: 9–14 óráig

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

Legény Béla
Fidesz, 12. vk.

hónap 1. szerdája, 16–18 óra
idôpont-egyeztetés:
(06 30) 991-2631

Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.

Nemes József
Fidesz, listás

idôpont-egyeztetés: 200-9860

Radnóti István
MIÉP, listás

hónap 2. szerdája, 17–18 óra MIÉP II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 8.

Rataj János
MSZP, 17. vk.

hónap 1. csütörtöke, 18–19 óra MSZP II. ker. Képv. Fogadóiroda,
Fazekas u. 19–23.

idôpont máskorra: 212-2978,
hívható munkanapon 13–18 óra

dr. Szieberth Istvánné
MDF, listás

november 16-án, 17 óra Pitypang Utcai Ált. Iskola
Pitypang u. 17.

Sztilkovics Szávó
Fidesz, 9. vk.

idôpont-egyeztetés: 212-5030,
hívható hétfô-csütörtök: 9–18,
péntek: 9–14 óráig

Fidesz II. ker. Iroda
Keleti Károly u. 13/b

Szulyovszky Orsolya
MSZP, listás

hónap 1. csütörtöke, 17–18 óra MSZP II. ker. Képv. Fogadóiroda,
Fazekas u. 19–23.

Szûcs Ervin
MDF, 3. vk.

elôzetes idôpont-egyeztetés:
335-4097, (06 30) 999-7100

Takács Beáta
MSZP, 1. vk.

elôzetes idôpont-egyeztetés:
(06 30) 406-0845

Varga Tibor
Fidesz, 10. vk.

elôzetes idôpont-egyeztetés:
(06 20) 934-1534

Wittrédi József
MSZP, listás

elôzetes idôpont-egyeztetés:
(06 30) 976-8548

dr. Zagyvai Péter
SZDSZ, 16. vk.

hónap 1. hétfôje, 17–19 óra Marczibányi Téri Mûv. Központ,
titkárság, Marczibányi tér 5/a

Zsitva Tibor
SZDSZ, 6. vk.

hónap 1. csütörtöke, 17–19 óra SZDSZ II. ker. Iroda
Margit krt. 48., I. emelet

Szalai Tibor
jegyzô

elôzetes idôpont-egyeztetés:
346-5486

Polgármesteri Hivatal
Mechwart liget 1.

dr. Balsai István
országgyûlési képviselô,
2. választókerület

november 18., 18 óra Pesthidegkúti Közösségi Ház
Máriaremetei út 37.

dr. Nagy Gábor Tamás
országgyûlési képviselô
1. választókerület

december 8., 18 óra
bejelentkezés: 212-2399 (üz.r.)

II. kerületi Polgármesteri Hivatal,
Mechwart liget 1.

január 12., 18 óra
bejelentkezés: 212-2399 (üz.r.)

Fidesz I. ker. irodája
1011 Fô u. 28.

Fotó: P. B.

Tanácsadás
Minden szerdán 17–19 óráig a Polgármesteri Hivatalban (1024 Bu-
dapest, Mechwart liget 1.) dr. Farnadi Péter ügyvéd nyújt ingyenes
jogi szolgáltatást a lakást vásárló, eladó vagy cserélô kerületi lako-
soknak.

Az ingatlanértékesítés veszélyei és a bekövetkeztüket csökkentô
óvintézkedések

• az eladó a teljes vételár maradéktalan kiegyenlítése elôtt soha
ne adja meg hozzájárulását a tulajdonjog átruházásához;

• az eladó a teljes vételár maradéktalan kiegyenlítése elôtt ne en-
gedje birtokba lépni a vevôt;

• az eladó ne egyezzen bele abba, hogy a szerzôdésben a tényle-
ges vételárnál kisebb összeg szerepeljen, mert ez az adózás és ille-
tékªzetés szempontjából kedvezôbb, de a tényleges vételár kiªzeté-
se kikényszerítésének akadálya lehet;

• a gyakorlat szerint a szerzôdést szerkesztô és ellenjegyzô ügyvé-
det a vevô bízza meg és ªzeti, ez nem akadálya annak, hogy a szer-
zôdés megkötésénél az eladó érdekeit egy általa felkért ügyvéd is
képviselje;

• tanúk közremûködése a szerzôdéskötésnél nem feltétel, de ál-
taluk az esetleges késôbbi jogviták során a tényleges szerzôdéses
akarat könnyebben megállapítható, és jelenlétük csökkenti a
visszaélések kockázatát.

Szakmai napok pedagógusoknak
A II. kerületi Pedagógiai Szolgál-
tató Központ ôszi szakmai nap-
jainak rendezvénye november
8–23. között lesz, és a kerület pe-
dagógusainak kínál lehetôséget
szaktárgyi ismereteik bôvítésé-
re, pedagógiai kultúrájuk fejlesz-

tésére. A programok nyilváno-
sak, de a szervezôk kérik, hogy
részvételi szándékukat telefo-
non jelezzék a 325-0403-as szá-
mon. A részletes programot a
www.budaipolgar.hu címen ta-
lálják meg.

www.budaipolgar.hu
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Féltik a támfalat
Egyes részein havonta 4 millimétert csúszik a hûvösvöl-
gyi végállomás támfala, a lámpaoszlopok megdôltek, a
fából készült védôrács dudorodik, egyes elemei szétre-
pedtek. A Fôvárosi Önkormányzatban nem tartják veszé-
lyesnek a helyzetet, de szükség esetén intézkednek.

A hûvösvölgyi végállomás támfa-
lainak folyamatosan romló álla-
potára egy október 29-én megtar-
tott sajtótájékoztatón hívta fel a
ªgyelmet a fôvárosi és a II. kerü-
leti Fidesz—MKDSZ-frakció két
képviselôje. A speciális, fa tartó-
elemek felhasználásával kialakí-
tott autóbusz- és villamos-végál-
lomást 700 milliós beruházás
keretében 1999-ben adták át, de
egy évvel késôbb már javításo-
kat kellett végezni az építmé-
nyen.

— A fal néhol négy millimé-
tert csúszik havonta, ez pedig
küllemi és biztonsági szempont-
ból egyaránt aggasztó — mond-
ta a helyszínen Láng Zsolt, a II.
kerületi Fidesz elnöke, miköz-
ben felhívta a ªgyelmet a támfal
kitüremkedéseire és az eltörede-
zett tartóelemekre. A kerületi
politikus komoly gondnak tart-
ja, hogy az ügynek nincs gazdá-
ja, a Fôvárosi Önkormányzat
éveken keresztül nem foglalko-
zott érdemben a kérdéssel, noha
a fal csúszása köztudott. Az el-
nök szerint ideje lenne a támfal
terhelését növelô parkolót lezár-
ni, mert a téli fagyok további ká-
rokat okozhatnak az amúgy is re-
pedezett tartószerkezetben. Sol-
tész Attila, a Fôvárosi Közgyûlés

ªdeszes képviselôje megjegyez-
te: nem kellene megvárni, hogy
a rossz állapotú szerkezet miatt
komolyabb baleset történjen.
Szerinte a fôvárosi aktatologatás
közben azon megy a vita, hogy a
tervezés vagy a kivitelezés volt-e
nem megfelelô, miközben a bu-
dapesti lakosok veszélyben van-
nak; ennek ellenére még erre
ªgyelmeztetô táblát sem helyez-
tek ki.

A kerületi önkormányzat
nincs döntéshelyzetben, ezért a
képviselôk a fôvárosi közgyûlés-
hez fordulnak, de kérik a kerüle-
ti polgármester, a fôvárosi és a
II. kerületi MSZP- és SZDSZ-
képviselôk közbenjárását, hogy
a közgyûléstôl minél elôbb csi-
karják ki a megoldást.

Fotó: Sz. G.

A hûvösvölgyi támfal állapotát szeptember óta vizsgálják, a szak-
értôi anyag várhatóan egy hónapon belül elkészül — tájékoztat-
ták lapunkat a Fôvárosi Önkormányzatnál. Vajda Pál fôpolgár-
mester-helyettes az MTI-nek nyilatkozva elmondta: még kér-
dés, hogy a BKV beruházásában indított program során tervezé-
si vagy kivitelezési hiba okozta-e a támfaldôlést. Ha kiderül, eljá-
runk a hibát okozóval szemben — tette hozzá Vajda, aki ugyan-
akkor indokolatlannak tartja a „riogatást”. Szerinte egy elvég-
zett gyorsvizsgálat alapján jelenleg nem áll fenn balesetveszély,
ezért közvetlen intézkedés nem szükséges, de ha kell, azonnal
beavatkoznak.

Fotó: Eisenmann J.

Soltész Attila és Láng Zsolt a sajtótájékoztatón

Már edzhetünk a következôre
Szeptember végén ötö-
dik alkalommal ren-
dezték meg a Vasas pá-
lyán a Kerületi Kapta-
tót. Mint Varga Elôd
Bendegúz alpolgár-
mester elmondta, a
rossz idô ellenére közel háromez-
ren vettek részt a futáson, a két-
évestôl a 80 évesig minden kor-
osztály képviseltette magát.
Idén elsô alkalommal kenyai
proª futók is indultak a 10 km-
es nyílt versenyen.

— Az ország egyik legna-
gyobb és legjobban jutalmazott
önkormányzati rendezésû futó-
versenyévé vált a Kerületi Kapta-

tó — folytatta az alpolgármes-
ter. — Ez nagyrészt a támogatók-
nak köszönhetô, akikkel sike-
rült hosszú távú együttmûkö-
dést kialakítanunk. A tavalyi év-
hez hasonlóan, idén is jelentôs
összeggel támogatta a rendez-
vényt a T-Mobile és a Raiffeisen
Bank. Elôbbi a pénzbeli támoga-
tás mellett tárgyjutalmakat is
felajánlott, utóbbi a nyílt ver-
seny pénzdíját biztosította. A

verseny felvezetô au-
tója egy Seat volt, a
Porsche Buda jóvoltá-
ból, amely az idômé-
rô órát is vitte. Az
idei utcai futó- és ke-
rekesszékes verseny

színvonala méltó volt az ötéves
jubileumi rendezvényhez, ezért
köszönet illeti az összes támoga-
tót: a Budapest Filmet, a Buda-
pest Sportirodát, a Don Pepét,
az econet.hu-t, a Fény Utcai Pi-
ac Rt-t, a Librit, a Mammutot,
valamint a Reebookot. A szerve-
zéshez és lebonyolításhoz jelen-
tôs segítséget nyújtottak a kerü-
leti sportegyesületek is, a József-

hegyi Amatôr
Montis SE, a Vil-
lám SC, a Vasas
SC atlétikai szak-
osztálya, a Híd
az Egészségért
T ö m e g s p o r t
Egyesület, vala-
mint a II. kerüle-
ti Sport- és Sza-
badidôcentrum.
Külön köszönet
illeti a verseny le-

bonyolításáért a kerületi rendôr-
kapitányságot, a Szamaritánus
Mentôszolgálatot, továbbá a Pol-
gármesteri Hivatal Építési és
Mûszaki, valamint Pénzügyi Iro-
dáját és a polgármesteri kabinet
munkatársait — tette hozzá Var-
ga Elôd Bendegúz alpolgármes-
ter.

Tisztelt politikusok, civil
szervezetek, II. kerületi lakosok!

Mély megdöbbenéssel értesültünk a vandalizmus újabb meg-
nyilvánulásáról kerületünkben. Amint arról a híradások is szól-
tak, 2004. november 7-én reggelre ismeretlen tettesek ellopták
a nemzeti lobogót Mansfeld Péter alig két héttel korábban fel-
avatott szobra mellôl. Úgy véljük, az 1956-os forradalom szin-
te még gyermekként mártírhalált halt hôse emlékének meggya-
lázását nem védheti sem pártpolitikai, sem bármilyen más ideo-
lógia. Ezért arra kérünk minden politikai és civil szervezetet,
valamint kerületünk lakóit is, csatlakozzanak felhívásunkhoz,
s így egységesen ítéljük el közös nemzeti emlékeink, emlékhe-
lyeink megrongálóit, meggyalázóit.

A Fidesz II. Kerületi Szervezete egyúttal anyagi segítséget is
szeretne nyújtani az ellopott lobogó mielôbbi pótlásához, mely
felajánláshoz szintén várjuk a csatlakozókat. Ennek részletei-
rôl irodánk 212-5030-as telefonszámán érdeklôdhetnek.

Az összefogás építô erejében bízva:
a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség II. Kerületi Szervezete

Raiffeisen
BANK
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Költözik az ökopiac?
Közel fél évtizedig mûködött az ökopiac a Marczibányi
Téri Mûvelôdési Központ udvarán. A piacot üzemeltetô
Biokultúra Egyesület évente lejáró szerzôdését a mûve-
lôdési központ idén nem hosszabbítja meg. A piac év vé-
géig marad, megmentéséért, kerületben tartásáért so-
kan megmozdultak; a képviselô-testület napirend elôtt
foglalkozott az ökopiac sorsával, amely Budán az egyet-
len ilyen idôszaki piac.

— A közkedvelt piac sokáig
gond nélkül mûködött a Marczi-
bányi Téri Mûvelôdési Központ
udvarán, a szombat délelôtti vá-
sár azonban mára zsúfolttá,
mondhatni kulturálatlanná
vált, a biopiac mára kinôtte a
mûvelôdési központ nyújtotta
lehetôségeket — tájékoztatta la-
punkat Németh Katalin, a mû-
velôdési központ igazgatóhelyet-
tese. Elmondta azt is, hogy a pi-
ac az alkalmankénti több mint
félszáz árussal kinôtte az intéz-
mény pihenôparkját, amelyben
egy játszótér is mûködik, ráadá-
sul a környéken lakók is gyak-
ran kifogásolták a mûködés kö-
rülményeit, és a parkolás sincs
megoldva. A mûvelôdési köz-
pont a biopiac számára nem tud-
ja biztosítani a piaci mûködés
alapfeltételeit, ezért januártól
nem fogadhatja a termelôket,
árusokat — hangsúlyozta Né-
meth Katalin, aki szerint a sok
ember számára nélkülözhetet-
lenné vált biopiacnak sokkal
méltóbb helyet kellene biztosíta-
ni.

Bejelentések alapján a II. kerü-
leti ÁNTSZ valóban több alka-
lommal is ellenôrizte a piacot,
ahol nem mindig tartották be a
közegészségügyi elôírásokat. Az
élelmiszerek tárolása sem min-
dig volt szabályszerû, és az áruk-
ról esetenként hiányzott termék-
ismertetô címke, a szolgálat
ezért többször pénzbírságot sza-
bott ki — mondta Kiss Éva, kerü-
leti tiszti fôorvos.

Czeller Gábor, az ökopiacot
mûködtetô Biokultúra Egyesület
elnöke meglepetéssel olvasta az
október 28-án az egyesülethez
megérkezett levelet, amelyben a
Marczibányi Téri Mûvelôdési
Központ különösebb indok nél-
kül felmondta az egyébként min-
dig évente hosszabbított szerzô-
dést.

— Övön alulinak érzem a
döntést, mert nagyon késôn érte-
sítettek róla — tájékoztatta la-
punkat Czeller Gábor. — Új pia-
ci helyet kell keresnünk, amire
karácsonyig mindössze másfél
hónap áll rendelkezésünkre.
Ennyi idô alatt szinte lehetetlen
beszerezni az engedélyeket. Úgy
érzem, minden feltételt teljesí-
tettünk, ezért nem értem a szer-
zôdés felbontását. Szeretnénk a
II. kerületben maradni, de egye-
lôre nem tudom, hol találunk új
helyet. Az pedig, hogy az
ÁNTSZ-nek volt problémája bi-
zonyos termékek csomagolásá-
val, hûtésével, nem a Biokultúra
Egyesület, hanem az árus és az
ÁNTSZ problémája. Emlékeze-
tem szerint a félszáz árusból
mindössze három nem felelt
meg az elôírásoknak. Így marad
az az indok, hogy az elmúlt évek
alatt túl sok lett az árus.

Az itt élôknek megkönnyebbü-
lést jelent, ha a biopiac elköltö-
zik, ugyanis az utóbbi két évben
már elviselhetetlenné váltak a
szombati napok — mondta el
Benyovszky Gyôzô, a környé-
ken lakókat tömörítô Marczibá-
nyi István Egyesület alelnöke.
Mint fogalmazott: reggel hattól
délutánig tart a pakolás, kiabá-
lás és dudálás, nem beszélve a
katasztrofális közlekedési és par-
kolási helyzetrôl. Az egyesület
régóta hangoztatott álláspontja
alapján a Marczibányi Téri Mû-
velôdési Központ szûk területe
és a környék sem alkalmas arra,
hogy ott bármiféle piac mûköd-
jön. Benyovszky szerint belát-
ják, hogy a vásár az intézmény-
nek bevételt jelent, és sajnálják,
hogy az árusoknak új helyet kell

keresni, de annak jobban örül-
nek, hogy a szombat újra pihe-
nônap lehet a Marczibányi té-
ren.

A képviselô-testület novem-
ber 4-én tartott rendes ülésén
szintén szóba került a biopiac be-
zárásának kérdése. Szalai Tibor
jegyzô elmondta, hogy hozzá az-
nap érkezett meg a Marczibányi

Téri Mûvelôdési Köz-
pont vezetôjének jelenté-
se arról, hogy 2005. ja-
nuár 1-jétôl nem hosz-
szabbítja meg a Biokul-
túra Egyesülettel a piac
bérleti szerzôdését. Na-
pirend elôtt több képvi-
selô is arra tett javasla-
tot, hogy segítsenek az
egyesületnek új, kerületi
helyszínt találni a nagy
közönséget vonzó, minô-
ségi élelmiszereket áru-
lóknak. Hutiray Gyula
(Fidesz—MKDSZ) sze-
rint a környékbeliek üd-
vözlik ugyan a hírt, de
sok kerületi polgár szíve-
sen vásárolt itt. Koncz
Imre (SZDSZ) szerint
az egyik lehetséges meg-
oldás, hogy vasárnapon-

ként a Fény utcai piac adna he-
lyet a bioélelmiszereknek. Porko-
láb Mátyás alpolgármester pedig
arra tett javaslatot, hogy a Pest-
hidegkúti Városrészi Önkor-
mányzat következô ülésén vizs-
gálják meg, hogy esetleg Hideg-
kúton találnának-e a piacnak al-
kalmas helyszínt.

sz—t—zs

A Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ falán a múlt szombati pia-
ci napon olvashattuk, miszerint az udvaron mûködô hétvégi biopia-
cot az önkormányzati intézmény 2004. december 31-vel bezárja.

Szeretném felhívni mindenkinek a ªgyelmét arra, hogy a piac —
azon túl, hogy friss és egészséges árut vásárolhattunk heti két alka-
lommal a II. kerületben — a vásárlóképes lakosság és a vidék inno-
vatív kisgazdái között gyümölcsözô és kölcsönös elônyöket is ered-
ményezett, spontán módon.

Aki szerette a piacot és ismerte a kistermelôk gazdaságait is, tud-
ja, hogy a szeretettel és gondoskodással termelt áru mit jelent a vi-
lágvárosi szennyezett környezetben élôknek, és a piac milyen kitö-
rési lehetôséget biztosított a biogazdák számára.

Imréné Nádas Emôke

OLVASÓNK ÍRJA

Fotó: Eisenmann J.
KÖNYV

Biotudnivalók
A Sárközy Péter Alapítvány és a
Biokultúráért Közhasznú Alapít-
vány ismét megjelentette öko-
gazdálkodók, boltok, és piacok
címjegyzékét. A Termelôi Lista
2004 címû kötetbôl a fogyasz-
tók megtudhatják, hogy lakóhe-
lyükhöz közel hol találhatók
olyan termelôk, feldolgozók,
akik garantáltan ellenôrzött bio-
élelmiszereket állítanak elô. A

Biogazda füzetek eddigi számai:
Biotermények aszalása (750 Ft),
Bio-kalendárium (750 Ft), Ter-
melôi lista (950 Ft). A kiadvá-
nyok beszerezhetôk a Sárközy
Péter Alapítványnál (2081 Pilis-
csaba, Wesselényi u. 10., tel.:
(06 26) 373-743, e-mail:
alginit@freemail.hu), illetve a
mezôgazdasági könyvesboltok-
ban.
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Európai víziók
Európai víziók — régi és új part-
nerek címmel indul útjára az
ôsszel a Comenius 1 iskolapro-
jekt a Szabó Lôrinc Kéttannyel-
vû Általános Iskola és Gimnázi-
umban Pasaréten. A Tempus
Közalapítvány által meghirde-
tett pályázaton hat ország tanu-
lói vesznek részt. Az ötlet a né-
metországi Hannover közelében
mûködô isernhageni koordináto-
riskolától származik. A kérdés,
hogyan ismerhetnék meg egy-
mást a részt vevô iskolák diák-
jai, a régi és új európai uniós
partnerek, s hogyan válhatnak
személyes ismerôsökké, talán
barátokká is, mire a hároméves
együttmûködésnek egy szakasza
lezárul.

A projekt munkanyelve az an-
gol. Az osztrák, holland, len-
gyel, magyar, portugál és német
iskolák fôként az interneten tar-
tanak kapcsolatot egymással.
Minden intézményben ún. Co-
menius-osztály fogja össze és
irányítja a projekttel összefüggô,
sokszor iskolai szintû tevékeny-
séget.

A munka egy kérdôív kitölté-
sével indul, amit a részt vevô or-
szágok a projektet iskolájukban
menedzselô pedagógusai állítot-
tak össze az ausztriai Lustenau-
ban.

Novemberben indul a projekt
logójának elkészítésére kiírt pá-
lyázat is, amelyben az iskolák va-
lamennyi tanulója részt vehet.

Megindul egy, a három évet
felölelô, a diákok közvetlen kör-
nyezetét bemutató fénykép- és
videófelvételeket tartalmazó
ªlmpályamunka elkészítése is.

Az együttmûködés másik ter-
méke lesz az a túlélôszótár,
amely írásos és hangos formá-
ban készül minden résztvevô
anyanyelvén, illetve angolul. Ezt
alapformájában a Szabó Lôrinc
iskola készíti el, majd folyamato-
san bôvül a projekt végéig.

Minden iskola elkötelezte ma-
gát, hogy a projektben folyó
munkáról rendszeresen tájékoz-
tat és igyekszik támogatókat ta-
lálni, akik ötletekkel és anyagi-
akkal szeretnék a hatok munká-
ját segíteni. Ezért kérjük, hogy
hozzájárulásukról az iskola e-
mail címén (suli1202@bp.suli-
net. hu) személyesen vagy a
275-1097-es telefonszámon,
esetleg levélben (1026 Pasaréti
út 191–193.) értesítsenek ben-
nünket.

Az eddigi két megbeszélésnek
helyt adó iskolát fenntartó helyi
önkormányzat polgármestere is
fogadta az iskolák pedagógusait.
Nagy meglepetésre az isernhage-
ni polgármester dédapja Magyar-
országról települt át Németor-
szágba mint a K. u. k. lovászmes-
tere. Arpad Bogya ugyan már
nem beszél magyarul, de öröm-
mel nyugtázta, hogy mi, magya-
rok is részt veszünk a projekt-
ben. G. Cs. K.

Fókuszban a polgári védelem
A kerületi általános iskolák és gimnáziumok diákjai ka-
tasztrófavédelmi versenyen mérték össze tudásukat ok-
tóber 12-én a Kolozsvári utcai sporttelepen a II. kerületi
Polgári Védelmi Kirendeltség szervezésében. A 18 csa-
patnak a Fôvárosi Polgári Védelemi Igazgatóság, a II. ke-
rületi Rendôrkapitányság, a Tûzoltóság, a Vöröskereszt
kerületi szervezete és a helyi Polgárôrség által összeállí-
tott feladatsort kellett megoldania.

Az iskolánként induló négyfôs
csoportok nemcsak különbözô
teszteket töltöttek ki a gyôzel-
met hozó pontokért, hanem tûz-
oltófecskendôvel lôttek célba, el-
sötétített gázálarcban CB-rádió-
irányítással navigálták egymást,
és térképolvasási feladatokat ol-
dottak meg. Volt olyan állomás,
ahol ªúk és lányok homokzsá-
kot töltöttek, imitálták a vízbôl
való mentést, máshol kerékpá-
ros ügyességi pályát teljesítet-
tek. A küzdelemben segítette a
diákokat, hogy a II. kerületi Pol-
gári Védelmi Kirendeltség elôze-
tesen okta-
tást tartott
a z o k n a k ,
akik a ver-
senyben köz-
r e m û k ö d ô
szervezetek-
hez is elláto-
gathattak.

A megmé-
rettetés célja
az volt, hogy
a ªatalok a
kötelezô tan-

órákon kívül ismerjék meg a pol-
gári védelmi feladatokat, és élet-
szerû helyzetekben szerezzenek
tapasztalatot egy esetleges árvíz,
baleset vagy ipari katasztrófa
esetére.

A végeredményt a bableves és
a forró tea elfogyasztása után hir-
dették ki: az általános iskolák
között a Csík Ferenc, az Újlaki,
és Törökvész úti intézmény
ªataljai, a gimnáziumok között
pedig a Móricz Zsigmond, a Bu-
denz József és a Kodály iskola di-
ákjai végeztek dobogós helyen.

szeg

Fotó: Eisenmann J.

Német kurzus Lustenauban
Grenzen überschprechen — Ha-
tárokon átbeszélni. Vajon mit je-
lent ez? Erre próbáltak meg vála-
szolni a lustenaui (Vorarlberg,
Ausztria) állami gimnázium ta-
nárai és diákjai. Helyi támoga-
tók segítségével 18 különbözô
korú és tudásszintû gimnáziu-
mi tanuló számára szerveztek
egyhetes, többféle tevékenység-
gel egybekötött nyelvi kurzust
az osztravai (Csehország) nyelvi
gimnázium és a II. kerületi Sza-
bó Lôrinc Kéttannyelvû Általá-
nos Iskola és Gimnázium részvé-
telével.

A hétnapos tanfolyam végén a
tanároknak és a diákoknak tanú-
sítványt nyújtott át az osztrák is-
kola igazgatója, amelyben elis-
merik teljesítményüket.

Mint a csoportot kísérô nyelv-
tanár, szeretném kiemelni a kur-

zus értékeit. Ideje alatt kiderült,
hogy a részben közös múltú, de
biztosan közös jövôjû emberek
kiválóan képesek együtt dolgoz-
ni. A hét nap alatt nemcsak nyel-
vet oktattak nekünk, hanem so-
kat tanultunk a különbözô or-
szágokból érkezett emberek kö-
zötti együttmûködés formáiról
és lehetôségeirôl. Új ismeretek-
kel gazdagodtunk a tartomány
földrajzi elhelyezkedése, nö-
vény- és állatvilága, gazdasági-
társadalmi viszonyai, kultúrája
tekintetében. Szimpátiák, sôt ba-
rátságok szövôdtek, amelyek re-
mélhetôleg kiállják majd az idô
próbáját is.

Úgy hiszem, ez az igazi válasz
arra, mit is jelent az, hogy Gren-
zen übersprechen.

Georgievné Cseh Katalin,
Szabó Lôrinc iskola tanára

Zajlik a Rákóczi-rekonstrukció

November elejére befejezték a II. Rákóczi Ferenc Gimnázium szükséges bon-
tását, a Keleti Károly utcára nézô szárny kivételével három épületrészt bontot-
tak le a kivitelezôk. A visszamaradt építôanyagból a tetôcserepeket és a meg-
tisztított téglát újrahasznosítják, az utóbbit a tervezôk által megálmodott
homlokzat burkolásához használják majd fel. A rekonstrukciós és bôvítési
munkálatok során még idén megkezdik az új épületrészek alapozását, az idô-
járástól függôen pedig a szerkezetépítéshez is hozzáláthatnak. A neves gimná-
zium meghagyott épületszárnyát kívül-belül felújítják, és új részekkel 22 tan-
termes, modern tornacsarnokos intézménnyé bôvítik.

Fotó: Eisenmann J.
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SZÍNHÁZ
November 12., 14.30: Hamupipôke (Fabula Bábszínház) — mario-
nettelôadás élô szereplôkkel. Jegyár 500 Ft. (Petôª MK)

November 15., 18.00 és 20.00: Diákszínpad: Etûdök négy ôs-
elemre — az Óbudai Waldorf iskola tizenegyedik osztályának elô-
adása. Jegyár 400 Ft. (Millenáris Fogadó)

November 22., 20.00: Kárpáti Péter: Elsô éjszaka, avagy utolsó
(tatabányai Jászai Mari Színház) Mit tett Umáma Átikával? Avagy
a szerelem megszállott rabjának története. R.: Novák Eszter. Jegy-
ár 400 Ft. (Millenáris Fogadó)

November 23., 24., 26., 20.00 és 25., 24.00: Feketeország (Kréta-
kör Színház), r.: Schilling Árpád. Jegyár 1700 Ft. 24-én az elôadás
után a társulat közönségtalálkozóra várja a nézôket. (Millenáris
Teátrum)

November 25., 19.00: Felolvasószínház és beszélgetés a Kréta-
kör mûvészeivel. 22.00: Hogyan készült a Feketeország? Videódo-
kumentumok Schilling Árpád kommentálásával. A belépés díjta-
lan. (Millenáris Teátrum)

November 26,. 20.00 és 27., 19.00: Nagy Zoltán: Liebe C. V. —
zene, ének, felolvasás, tánc. Jegyár 900 Ft. (Millenáris Teátrum)

IBS Színpad: November 12., 9.30: Bonbon Matiné — Ôszi da-
loskönyv. Gryllus Vilmos mûsora. Új Puding bérlet 1. elôadás;
19.00: „Úton” — Pop & Jazz. Téli Márta koncertje. Mozgás és lát-
vány: Seress Attila/Seratti Production. 13-án 11.00: Bonbon Mati-
né — Ôszi daloskönyv. Gryllusz Vilmos mûsora. Desszert bérlet 2.
elôadás; 19.00: És Romeo és Júlia... W. Shakespeare után szaba-
don. 14-én 19.00: Hajmeresztô (bûnügyi társasjáték 2 részben). A
Színjáték Drámastúdió elôadása. R.: Földessy Margit. 15-én 19.00:
Švejk vagyok — zenés sörözgetés egy derék katonával és a közön-
séggel. 18-án 19.00: Agatha Christie: Egérfogó (klasszikus krimi 2
részben). R.: Földessy Margit. 19-én 11.00: Bonbon Matiné — Ze-
nés utazgatás a világ körül Zebulonnal. Szilágyi „Dorombos”
Áron. Tóbiás bérlet 2. elôadás; 19.00: Az IBS növendékeibôl ala-
kult BLA együttes koncertje. 20-án 11.00: Bonbon Matiné — Év-
századok—mestermûvek. Weiner—Szász vonósegyüttes. Mézes-
kalács bérlet 2. elôadás; 19.00: Popfesztivál 2004. A Színjáték Drá-
mastúdió vizsgaelôadása. R.: Földessy Margit. 21-én 10.30: Ungár
Anikó varázsszínháza; 19.00: Margarida asszony — élettan két
órában. 23-án 19.00: Szép jó estét, Mr. Green! (vígjáték). 25-én
19.00: És Romeo és Júlia... W. Shakespeare után szabadon.

Földessy Margit színész-rendezôvel, az IBS prózai produkcióinak
mûvészeti vezetôjével készült beszélgetésünket a 12. oldalon olvas-
hatják.

FILM
November 28., 18 óra: Filmklub Emir Kusturica ªlmjeibôl, utána
beszélgetés Majoros Sándor író vezetésével. (Petôª MK)

KOMOLYZENE
November 12., 18.00: Zeneszerzôportrék — hangverseny Hollós
Máté 50. születésnapja tiszteletére. (Bartók Emlékház)

November 14., 11.00: Beszélô zene — a Nemzeti Filharmoni-
kusok ifjúsági koncertsorozata Batta András zenetörténész magya-
rázataival. I. rész: Valami születik. J. Haydn: Teremtés — részle-
tek az oratóriumból. Jegyár 1000 Ft, a bérlet ára 2800 Ft. (Millená-
ris Teátrum)

November 19., 18.00: Bartók Zeneakadémiája — Sáfár Orsolya
és Szappanos Tibor hangversenye Schumann és Bartók mûveibôl.
(Bartók Emlékház)

November 21., 11.00: Muzsikus családok 3/3 — vendég Matuz
István, Gergely, János és Vas Katalin. (Bartók Emlékház)

November 21., 15.00: Offenbach: Hoffmann meséi címû operá-
ja. A teljes mû DVD-felvételének levetítése a londoni Covent Gar-
den Operaház elôadásában. Vezényel Georg Pretre. Hoffmann: Pla-
cido Domingo. A Lohengrin Egyesület és a Parsifal Alapítvány ren-
dezvénye. (Marczibányi)

November 28., 15.00: Richard Wagner: A Walkür. A milánói ope-
raelôadás ªlmvetítése Waltraud Meierrel és Placido Domingóval. A
Richard Wagner Társaság rendezvénye. (Marczibányi)

KÖNNYÛZENE
November 16., 21.00: Világsztárok a Millenárison — Mike Stern
Band. Jegyár 5000 Ft. (Millenáris Teátrum)

November 19., 16.00: II. Jazz Zeneszerzô és Hangszerelô Ver-
seny. A belépés díjtalan. 19.00: Díjátadással egybekötött gálakon-
cert. Jegyár 900 Ft. (Millenáris Teátrum)

November 19., 20.00: Makám: Almanach — lemezbemutató
koncert. Jegyár 900 Ft. (Millenáris Fogadó)

November 23., 20.00: Chalaban. Jegyár 900 Ft. (Millenáris)

KIÁLLÍTÁS
November 15-ig: Indiai portrék — Zsedényi Katalin fotómûvész
kiállítása. (Hidegkúti Galéria)

November 19-ig: Hermetikus tárgyak — Szemadám György ki-
állítása. (Vízivárosi Galéria)

November 13–19-ig a Héttorony Fesztivál kiállítása. (Pillanat
Galéria)

November 26-ig: Molnár Pé-
ter építész (1925–2000) emlék-
kiállítása. Megtekinthetô hétfô-
tôl péntekig 14–19-ig. (HAP Ga-
léria)

November 28-ig: Alföldi Lász-
ló festômûvész kiállítása. Meg-
tekinthetô mindennap 9–18 óra
között. (Országos Mezôgazdasá-
gi Könyvtár, 1012 Attila út 93.)

November 30-ig: + – Utópia
4. — Eperjesi Ágnes: Családi tervek. (Millenáris C csarnok)

November 22–30-ig: Örmény templomok — Szabó László fotó-
mûvész kiállítása. (Pillanat Galéria)

November 167–december 12.: Fehér Dániel: Képzelômester da-
la. Megnyitja november 16-án 18 órakor Kéry Bálint Bence képzô-
mûvész. (Millenáris, Csiga Galéria)

November 23 — december 23.: Harmat Gézáné Szabó Margit
olajfestmény-kiállítása. Díjtalanul megtekinthetô vasárnap kivé-
telével 11–21 óra között. (Bálint Galéria, 1026 Házmán u. 5.)

Állandó kiállítások: A Ganz-törzsgyári kéregöntöde eredeti for-
mázó és olvasztóberendezései. Ganz Ábrahám-emlékkiállítás.

Akasha klub — 1024 Szász Károly u. 2., tel.: 202-0090
Bartók Béla Emlékház — 1025 Csalán út 29., tel.: 394-2100
Bimbó 63 — 1022 Bimbó út 63., tel.: 326-7273
Budagyöngye Közösségi Ház és Mozgásstúdió — 1022 Hûvösvölgyi út 12., tel.: 394-
1477
Budai Táncklub — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-7992
Fillér utcai iskola — 1022 Fillér u. 70–76, tel.: 326-6616
HAP Galéria — 1027 Margit krt. 24.
Hidegkúti Galéria — 1028  Máriaremetei út 37., tel.: 392-0860
IBS Színpad — 1021 Tárogató út 2–4.
Kájoni János Ferences Ház — 1025 Szilfa u. 4.
II. Számú Gondozási Központ — 1022 Fillér u. 50/b, tel.: 212-2579
Közéleti Mozgalom — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: 212-5648
Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: 212-4885
Millenáris Park — 1024 Fény u. 20–22., tel.: 438-5312
Párizsi Kék Szalon — 1026 Szilágyi E. fasor 17–21., tel.: (06 30) 324-2078
Pillanat Galéria — 1022 Marczibányi tér 5/a
Petôª Mûvelôdési Központ — 1028 Máriaremetei út 80., tel.: 392-0860
Sivanada Jógaközpont — 1026 Volkmann u. 10. Tel.: 397-5258, (06 70) 380-4912
Tamás Alajos Közösségi Ház — 1024 Rómer Flóris u. 2.
Tánc- és Mozgásmûvészeti Stúdió — 1022 Lorántffy Zs. út 3., tel.: (06 30) 565-1703
Vízivárosi Galéria — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-6925

HOL TALÁLOM A PROGRAMOK HELYSZÍNÉT?

Molnár Péter: A Hôterv székháza
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Mechwart András-emlékkiállítás. A Kárpát-medence öntészeti
emlékei. XIX. századi öntöttvasmûvesség (kályhák, építészeti önt-
vények, díszöntvények). Kézmûves foglalkozás — elôzetes egyezte-
tés esetén tíz gyermek részére formázási és gipszöntési foglalkozás.
A múzeum hétfô kivételével 9–16 óráig tart nyitva, szakmai veze-
tés lehetséges, mozgáskorlátozottakat is várnak. (Öntödei Múze-
um, 1027 Bem József u. 20., tel.: 201-4370)

A Bartók Emlékház állandó kiállításai: Bartók Béla emlékszobái
személyes tárgyaival, népmûvészeti gyûjtéseivel; Bartók Béla
életútja; Bartók levelei; A Magyar Posta bélyegei Bartók Béláról,
a zeneszerzô centenáriuma tiszteletére kiadott bélyegek; Bartók
a képzômûvészetben. Nyitva hétfô kivételével 10–17 óráig. (Bar-
tók Emlékház)

Záray Márta—Vámosi János Emlékszoba. Állandó kiállítás.
Megtekinthetô vasárnaponként 10–18 óráig. (1026 Orsó u. 13.)

Lossonczy Tamás állandó kiállítása. Látogatható péntekenként
16–19-ig. (Párizsi Kék Szalon)

TÁNC
Táncklubgála: november 11-én és 12-én (csütörtök, péntek) 19
órai kezdettel. A mûsorban a Budai Táncklub 2003/2004-es tanéve
vizsgaelôadásainak legkiválóbb produkciói, koreográªái láthatók
minden mûfajból.

November 12-én és 26-án 18 órától gyerekeknek, 20 órától fel-
nôtteknek: magyar táncház Csiduval — kalotaszegi és vajdaszent-
iványi tánctanítás. (Petôª MK)

GYEREKEKNEK
November 13., 10–18.00: Évkerék-legendárium: 11.00: Berbencés
Vándorszín: „Ez az áldott bor, ki mindennap forr…” 15.00: Pász-
torjátékok. 16.30: Szent Márton dicsérete. Jegyár 400 Ft, családi
jegy 900 Ft. (Millenáris Fogadó)

November 19-én 15–17 óráig: Utazás az idôben — történelmi
játszóház: új világok nyílnak — a felfedezések kora. Játékos törté-
nelemtanulás általános iskolásoknak. (Petôª MK)

November 19., 10.00: Csalóka Péter (Nevesincs Színház) —
Weöres Sándor bábjátéka. Jegyár 500 Ft. (Petôª MK)

November 20.: Gyerekszínházi és Animációs Filmfesztivál.
(Millenáris Fogadó)

November 23., 10–17.00: Kenderkóc hagyományôrzô mûhely:
11.00: A Sebô Együttes koncertje: Rendhagyó irodalomóra a ma-
gyar költészet gyöngyszemeibôl Balassi Bálinttól Kányádi Sándo-
rig. Bérleten kívüli jegyár 400 Ft. (Millenáris Fogadó)

November 23., 10.30 és 15.00: Honvéd táncszínház — Országal-
ma, avagy Mátyás király és a cigánylány (gyermekszínházi elô-
adás). Kárpáti Péter azonos címû színmûve a Csenki Sándor gyûj-
tötte püspökladányi cigány népmesék alapján készült, rendezte No-
vák Ferenc. (Marczibányi)

November 24., 10.30 és 14.30: Az ördög kilenc kérdése (Ládaªa
Bábszínház) — bábokkal való játék szerelemrôl, házasulásról, ördö-
gi csalárdságról. (Marczibányi)

Tücsökzene 6 hónapostól 4 éves korig: ritmus-ének-zene zenepe-
dagógus vezetésével. Elôzetes bejelentkezés Gál Gabriellánál a (06
30) 999-4945-as telefonszámon. (Budagyöngye Közösségi Ház,
Marczibányi)

KIRÁNDULÁS
Csütörtökönként 10–12-ig: erdei séta. Találkozó 9.40-kor a 11-es
busz Nagybányai úti végállomásánál. Érdeklôdni a (06 30) 466-
0054-es telefonszámon lehet.

A Közéleti Mozgalom túrái: November 13.: Contra-Aquincum
és a Budapesti Történeti Múzeum. Találkozó 9-kor a Moszkva té-
ri szökôkútnál, táv 4 km, idôtartam 4 óra. (Közéleti Mozgalom)

Petôª Természetbarát Egyesület: Vezetôje Pelyhe István. Klub-
összejövetel csütörtökönként 16–17.30-ig, információ ebben az
idôben a 212-5641-es, vagy Jánoska Istvántól a 303-3071-es tele-
fonszámon kérhetô.

Természetvédôk Turista Egyesülete: Vezetôje Ungerleider Já-
nos: (20) 997-8465, ungerleider.janos@chello.hu, ügyelet csütörtö-
könként 15.30–18 óra között a XII., Csörsz u. 18-ban.

MOZGÁS
Gyermektornák: ritmikus gimnasztika, dzsesszbalett, ªt-kid,
ªtnesz, akrobatika 4–18 éveseknek, jelentkezés hétfôtôl szomba-
tig. Felnôtt-tornák: ritmikus gimnasztika, gyógytorna (csontritku-
lás, gerinc), testformáló edzésvariációk, amerikai nôi torna, kondi-
cionáló torna, jóga hétfôtôl szombatig. (Budagyöngye Közösségi
Ház és Mozgásstúdió)

Taekwon-do felnôtteknek hétfôn és pénteken 18–20.30-ig a kez-
dôtôl a haladóig. Vezetôedzô Harmat László VII. danos nagymes-
ter, www.taekwon-do.hu. (Fillér utcai iskola)

Teniszoktatás: a Törökvész Területi SE az utánpótlás-nevelés ke-
retében felvesz tanulókat az alábbi korosztályokba: I. 8–10 évesig,
II. 10–14 évesig, III. 14–18 évesig. Oktatás hétköznapokon 15 órá-
tól. Haladó kiscsoportos oktatás, egyeztetés és tudásszintfelmérés
után. Felnôttoktatás és formajavító edzés csak hétvégén. Helyszín:
a Budakeszi úti nagy házak mellett. Jelentkezés és felvilágosítás:
(06 20) 340-9925, (06 30) 250-9122.

Fedett pályás teniszoktatás gyerekeknek, kezdôknek és haladók-
nak a XII. kerületben, jó megközelítéssel. Tel.: (06 70) 943-6397,
(06 20) 393-6397.

Kezdô hathajóga-csoport indul november 24-én szerdán 18.30–
20.30-ig és 29-én hétfôn 10–12-ig. Felfrissítô jógaórák minden hét-
fôn és pénteken 18.30-20.30-ig, keddenként 10-12-ig. Bejelentke-
zést kérnek. Jógaklub november 23-án 18.30–21-ig: Tibet egy jógá-
zó szemével — úti beszámoló, elôadó Kobale Lilla. Helyszín: 1026
Volkmann u. 10. Kezdô hathatójóga-csoport indul november 23-
án 17.45–19.45-ig. Felfrissítô jógaórák szerdánként 17.45–19.45-
ig (1021 Völgy u. 1–3.). Bejelentkezés: 397-5258, (06 70) 380-
4912, www.spirituart.hu. (Sivanada Jógaközpont)

Élj egészségesen! Egészségmegôrzô, öngyógyító meridiángya-
korlatok középkorúak részére hétfôn és szerdán 14–15-ig. Érdek-
lôdni a (06 30) 466-0054-es telefonszámon lehet. Ára 500 Ft/alka-
lom. (Kájoni ház)

Keddenként 10–12-ig: Gyógytorna — csontritkulás, tartásjaví-
tás, relaxálás, légzéstechnika javítása. Felvilágosítás: (06 30) 466-
0054. (Bimbó 63)

NYUGDÍJASOKNAK
Bimbó úti nyugdíjasklub: November 16.: Névnaposok köszönté-
se. November 23.: Beszélgetôs klubnap. November 30.: Elfelej-
tett szavak nyomában. Összejöveteleinket minden kedden 15 órá-
tól tartjuk. (1022 Bimbó út 63.)

Budagyöngye Közösségi Ház nyugdíjasklubja: November 13-
án és december 11-én 16 órától játékos foglalkozások, kerekasz-
tal-beszélgetések, szellemi élményt nyújtó programok. A nyugdí-
jasklubot Rudolf Ottóné és Kiss B. Judit vezeti. (Budagyöngye Kö-
zösségi Ház, 1022 Hûvösvölgyi út 12.)

Budai Napsugár Nyugdíjasklub: December 1-jén Bécs: schönb-
runni kastélypark, a városháza elôtti karácsonyi vásár, belvárosi sé-
ta. Indulás 6 órakor a Kis Rókus utcából, érkezés 18.30-kor. Részvé-
teli díj 4900 Ft/fô. December 9–12-ig (4 nap, 3 éj), ára: 44 000 Ft/fô
(a reggelit és az idegenvezetést az ár tartalmazza): Nürnberg, Mün-
chen, Bécs ünnepi hangulatban. A legrégibb hagyományokkal ren-
delkezô nürnbergi karácsonyi vásár jó alkalom ajándékbeszerzésre
is. Belföldi programjaink: November 17.: Visegrád és környéke,
részvételi díj: 1000 Ft/fô. November 24.: A Monor környéki Strá-
zsa Borrend meglátogatása idei borok kóstolójával, ára: 2000 Ft/
fô. A programokra lehet jelentkezni, vannak még szabad helyek.
(Közéleti Mozgalom, Keleti K. u. 22., tel.: 275-0169)

Hidegkúti Nyugdíjasklub: November 11., 15.00: Klubnap — jó-
kedvre derítô rögtönzések jegyében. Visszaidézzük az idei progra-
mokat és együttléteket, megbeszéljük a negyedik negyedévi névna-
pok megünneplését, valamint az év végi záróünnepet. (1028 Mária-
remetei út 37., tel.: 376-8678)
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Marczibányi nyugdíjasklub: November 19-én a Fôvárosi Nagy-
cirkusz elôadásának megtekintése. Klubvezetô Vida Györgyné:
(06 28) 453-637. (1022 Marczibányi tér 5/a)

Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület II. ker. szervezete: Decem-
ber 1., 17.00: Klubnap. 18.00: Vendég Jankovics Marcell, téma: a
kultúra mai helyzete Magyarországon. (1024 Keleti K. u. 13/b)

Rózsadombi Nyugdíjasklub: November 30. és december 1.: ad-
venti bécsi kirándulás ajándékvásárlással. A jövô évi programok-
ról januárban adunk tájékoztatást. Szilveszteri program december
27–január 2. között (6 éjszaka/7nap): Nagyatádon a négycsillagos
Solar Hotelben félpanzióval, ünnepi vacsorával, élô zenés mulatság-
gal, tombolával. Gyógykezelés igénybe vehetô a termálfürdôben.
Részvételi díj 29 900 Ft/fô. Részletes információ csütörtökönként
9–13-ig a klubirodán. Várjuk a jelentkezôket 10 000 Ft elôleg be-
ªzetésével (1024 Margit krt. 48., tel.: (20) 921-6588, (20) 242-
2697).

KLUBOK
Kisgyermekesek klubja keddenként 9.30–12.30-ig a Tamás Alajos
Közösségi Házban, a II. kerületi Családsegítô Csoport irányításá-
val. Elôzetes bejelentkezés a 225-7956-os telefonszámon. A belé-
pés díjtalan. Beszélgetések, elôadások a családról, gyermeknevelés-
rôl, kapcsolatokról, szépségrôl, egészségrôl. Minden alkalommal jó-
ga 8.30–9.30-ig.

Mentális problémával élôk klubja minden hónap elsô hétfôjén
16–18 óráig a II. sz. Gondozási Központban. Beszélgetés, zenehall-
gatás, közös társasjáték. A belépés díjtalan, elôzetes bejelentkezés
nem szükséges. Érdeklôdni a 214-8639-es telefonszámon lehet.
(Fillér u. 50/b)

Minden kedden 14–19 óráig bridzsklub. (Marczibányi)
Akasha klub: November 13., 18.00: Fáj a gerince? Túl sok a vá-

gya? — Elek József. November 18., 19.00: A magyar Arvisura-világ-
kép — Kozsdi Tamás. (Akasha központ)

TANÁCSADÁS
Minden hónap elsô és harmadik hétfôjén 16–18 óra között társas-
házi tanácsadás az MDF II. kerületi szervezetének irodájában.
Tartja dr. Hajósné Földi Gizella. (Bimbó 63)

MARCZIBÁNYI TÉR
November 13-án 8–14 óráig: Baba- és gyermekholmibörze. No-
vember 18-án csütörtökön 17–20-ig bütykölde.

Zenei programok: November 11., 10.00: Hangverseny általá-
nos iskolás csoportoknak — A fejedelem udvarában (Excanto
Együttes, Company Canario Historikus Táncegyüttes, hajdútán-
cok, virágénekek, lengyel reneszánsz udvari táncok, énekek és tán-
cok a Vietorisz-kódexbôl, erdélyi udvari táncok). November 27.,
16.00: 35 éves a Kaláka együttes. 19.00: Felnôttkoncert.

November 18–19–20–21.: Drámatréning a Magyar Drámapeda-
gógiai Társaság rendezésében: a színház és a dráma lehetôségei a
nevelésben. Részletesen a www.drama.hu weboldalon.

November 16., 15–16.00: Nyitott ajtó — kulturális fejlesztô fog-
lalkozás sérült gyermekeknek, ªataloknak: a Tetra-2002 Alapít-
vány kiscsoportos állatterápiás foglalkozása. November 23., 15–
16.00: Honvéd táncszínház: Országalma.

November 13–14-én: Héttorony Fesztivál az Etnofon Népzenei
Kiadó rendezésében. Szombaton 17–19.00: Játszik a Técsôi Ban-
da, ruszin tánctanítás. 18.00: Henics Tamás erdélyi fotói (kiállí-
tásmegnyitó). 19.00: Szerelem hava — Kiss Ferenc és az EZT le-
mezbemutató koncertje. 20.30: A Békés banda lemezbemutató
koncertje. 21–24.00: Magyar—román—ruszin táncház. Vasárnap
10–13.00: Kôketánc gyermekjátszó meglepetésmûsorral. 16.00:
Elvesztett Éden — beszélgetés mûvészekkel és szakemberekkel a
rádiózás és a népzene témakörében. 18.30: Vertek engem, vertek
— a Técsôi Banda bemutatja új lemezét. 19.00: Vodku v glotku —
lemezbemutató koncert. 20–23.00: Táncház, kocsmazene. Mind-
két este Menczinger Borház és kedvezményes lemezvásár.

FILM

Csodálatos Júlia
Derék dolog volt ªlmre vinni
Somerset Maugham sokak által
szeretett regényét, a Színházat,
s hogy nem a szabad irodalmi ja-
vak elkótyavetyélésérôl van szó,
bizonyítja a feladattal megbízott
neves alkotók névsora: Ronald
Harwood forgatókönyvíró tavaly
Roman Polanski ªlmjének, A
zongoristának a forgatókönyvé-
ért nyert Oscar-díjat, Szabó Ist-
ván rendezô és Koltai Lajos ope-
ratôr összeszokott párosát pedig
aligha kell bemutatni. A jó szán-
dék és igyekezet ellenére a Cso-
dálatos Júlia inkább afféle jó osz-
tályzatot érdemlô, minôségi
presztízsmunka, mint átélésre
lehetôséget adó, emberi dráma.
Pedig Júlia, a középkorba lépett
ünnepelt díva története több
mindent kínál a ªlmesnek. Lege-
lôször is a harmincas évek angol
színházi életének színes ku-
lisszáit, az intrikákat és a nagy-
ra nôtt mûvészi egókat, a reºek-
torfényben élôk kicsinyes és

nagy pillanatait. Szabó, akihez
igazán közel áll ez a világ, hi-
szen a Találkozás Vénusszal cí-
mû ªlmjében hasonlóan ironi-
kus, mégis szeretetteljes hang-
nemben mesélt errôl a közegrôl,
ezúttal is otthonosan mozog
ezekben a berkekben. Amikor
azonban a fôszereplôre, az örege-
déstôl rettegô asszony félelmei-
re, fellángoló szerelmére, elkerül-
hetetlen csalódására és bölcs
bosszújára szûkül a történet, va-
lahogy megnô a távolság köz-
tünk és Júlia között. Annette Be-
ning és rendezôje látványos, de
steril világot kreálnak. Ízlés, mû-
gond és elegancia terén tehát
nem lehet hiányérzetünk, és ez
akkor sem kis dolog, ha a Maug-
ham-regény szereplôi többnyire
tetszetôs illusztrációkként feste-
nek a ªlmvásznon.

-köves-
Rendezte: Szabó István, szerep-
lôk: Anette Bening, Jeremy
Irons és Michael Gambon.

SZÍNHÁZ

Feketeország
Az elôadás alapjául 600 külön-
bözô sms-hír szolgált. Ezek ins-
pirálták a improvizációk során a
színészeket a játékrészek meg-
születésénél. Bár a Feketeország
szándéka szerint a Hazámha-
zám címû elôadás folytatása, at-
tól eltérôen mégsem a történet-
mesélés hagyományos színházi
formáját alkalmazza, hanem fô-
leg a zenét használja a többsíkú,
vagy éppen párhuzamos jelene-
tek összeszerkesztésére. A társu-
latnak ugyanakkor nem célja,
hogy operát, vagy táncdrámát
készítsen. A zenés betétekkel, fe-
kete humorral, szürreális víziók-
kal tarkított elôadásban elhang-
zik néhány igazán ªnom mívû,
hátborzongatóan szép Tasnádi
István-írás.

Néhol didaktikusnak is mond-
hatjuk a darabot, vagy nevezzük
hatásvadásznak, kiváltképp a vé-
gét, ahol ez ki is mondatik. Az
utolsó jelenetet megszakítva s
azt értelmezve, a játékot megtör-
ve s abból kilépve, a tér elejére
sétál Tilo Werner.

Hölgyeim és uraim! Ami itt
történik, annak már semmi kö-
ze a valósághoz. Fikció. Jelen pil-

lanatban magam is egy ªkció va-
gyok csupán. Egy kitalált ªgura.
Addig beszélek, amíg meg van ír-
va nekem. Tehát pontosan: ed-
dig.

A társulat az utolsó pillanato-
kig alakított Schilling Árpád ren-
dezô vezetésével a darab szerke-
zetén. Három elôadást láttam,
két eltérô helyszínen. A zenés ré-
szek, a reptôl az oratóriumig,
már akkor lenyûgöztek. Néhány
jelenet azonban idegen maradt,
és a részek nem lettek egésszé.
Ezzel szemben a Millenárisbeli
elôadás olyan változásokat ho-
zott, amelyek megteremtették
az egységként való értelmezhetô-
séget. Feszesebbé, követhetôb-
bé, logikusabbá téve e véletlen-
szerkezetû történetnélküli szín-
házi történést.

Papp Ervin
(Részlet a Szellemkép decembe-
ri számában megjelenô írásból.)

A Krétakör Színház elôadása a
Mûvészetek Völgyével és a Mille-
náris Kht-val közös produkció-
ban. Millenáris Teátrum — no-
vember 23., 24., 26.: 20 órakor;
25-én: 24 órakor.
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Fogyatékosan is ügyesen
December 5-ig látogatható a
Millenáris D kiállítócsarnoká-
ban az Ability Park, amely játé-
kos formában, interaktív eszkö-
zökkel segíti a fogyatékos embe-
rek társadalmi beilleszkedésé-
hez szükséges szemléletformá-
lást. Az Ability Parkban külön
mutatják be a siketek, a vakok,
a mozgássérültek és az értelmi
fogyatékosok mindennapjait. Ki-
próbálhatjuk a kerekesszékkel
végigjárható labirintusokat, tel-
jes sötétben, fehér bottal a ke-
zünkben kell megtalálnunk a ki-
vezetô utat a vaklabirintusban,
játszhatunk érzékelôs játékokat,
vagy megismerkedve a Braille-
ábécével, néhány szót megpró-
bálhatunk elolvasni. A Jel-tér-
ben a siketek jelnyelvi ábécéjé-
nek alapjait ismerhetik meg. A
Csodavárosban az értelmi fogya-
tékos gyerekek ötletei alapján fel-
épített helyszínen, a látogatók-
nak kell felfedezniük a szabályo-
kat a látszólagos káoszban. Nyit-

va tartás hétköznap 10–18-ig,
hétvégén 10–20 óra között. Cso-
portokat elôzetes bejelentkezés
alapján fogadnak: Markó Judit
(438-5335, e-mail: jmarko@mil-
lenaris.hu).

Színház a fôiskolán
Elôzô számunkban az IBS Színpad zenei életébôl adtunk ízelítôt, ezút-
tal pedig Földessy Margit színész-rendezôt, tanárt, mûvészeti veze-
tôt kérdeztük a prózai színház eseményeirôl.

— A z I B S
Színpad zenei
és prózai pro-
dukciói közö-
sen alkotják
m û v é s z e t i
p rog ramun-
kat. Lukácshá-
zi Gyôzôvel, a

zenei mûvészeti vezetôvel
együtt dolgozunk, és igyekszünk
elsôsorban a környék, a kerület
lakóinak, ªataloknak és idôseb-
beknek széles körû kulturális
programválasztékot nyújtani.
Klasszikus krimisorozatunk ke-
retében Agatha Christie történe-
teit állítjuk színpadra. A sorozat
legfrissebb darabját, az Egérfo-
gót november 7-én mutattuk be.

Másik elôadássorozatunk a Vi-
lághírû ªlmek színpadon címet
viseli. Olyan ªlmeket vittünk ed-
dig színre, mint a Van, aki for-
rón szereti, a Teaház az augusz-
tusi holdhoz, a Sörgyári capric-
cio vagy a Kabaré, amelyet sze-
retnénk idén felújítani.

Elsôsorban a fôiskolás, közép-
iskolás diákokhoz szólnak az
idén húszéves Színjáték Dráma-
stúdió vizsgaelôadásai és bérle-
tes produkciói. Különösen nagy
siker a Popfesztivál 2004 címû
zenés darabunk, amelynek nem
titkolt célja a drogprevenció.

— Szeptember végén volt az
idei évad elsô bemutatója, a Haj-
meresztô.

— A Hajmeresztô interaktív
színházi elôadás. Ez az az újdon-
ság, amit a már említett színpa-

di mûfajok mellett szeretnénk
az IBS Színpadon meghonosíta-
ni. Terveink szerint olyan dara-
bokat, improvizációs esteket
hoznánk a színházba, amelyek a
nézôk aktív részvételével jönnek
létre estérôl estére.

— Az IBS Színpad egyrészt di-
ákszínház diákoknak, másrészt
hagyományos felnôttszínház
proª színészekkel.

— Valóban. A Drámastúdió
vizsgadarabjaira, amelyek iga-
zán színvonalas elôadások, so-
kan kíváncsiak, már csak azért
is, mert sok ªatal tehetséget fe-
dezhetnek fel maguknak. Köz-
ben persze állandóan keresem-
kutatom azokat a színvonalas, a
tinédzserek ízlését kiszolgáló da-
rabokat, amelyekkel becsábíthat-
nánk ôket a színházba.

Ami pedig a proª színházat il-
leti, nagyon büszkék vagyunk és
örülünk, hogy olyan színészek
lépnek fel nálunk, mint Nagy-
Kálózy Eszter és Rudolf Péter az
…és Rómeó és Júlia címû elô-
adásban, Hajdú István és Ma-
gyar Attila a Szép jó estét, Mr.
Greenben, Schubert Éva a Mar-
garida asszonyban, Mikó István
a Svejk vagyok címû produkció-
jában, de Szabó Gyula, Pásztor
Erzsi, Gallusz Nikolett, Csizma-
dia Gergô, Lengyel Tamás és Do-
bó Kata nevét is feltétlenül meg
kell említenem. Remélem, hogy
a jövôben is sok kedves színész-
barátomat sikerül elhívni az IBS
Színpad darabjaiba, mindannyi-
unk örömére. Péter Zsuzsa

Az Ability Park kísérôprogramjai:
November 11-én 10–17-ig Ability-nap pedagógusoknak. Jelentke-
zés a 438-5335-ös telefonszámon. November 12-én 12 órakor az
Integrált Foglalkoztatási Díj átadása. November 13-án 10–17-ig
Nyitott mûhely, 11 órától Érzékek nélküli érzékelés, játék a lát-
ható és láthatatlan világgal. November 16-án 18 órakor a Fogadó-
ban Fehér Dániel Képzelômester dala c. kiállításának megnyitója,
18 órakor a D elôadóban Tímár Péter Vakvagányok c. ªlmjének ve-
títése. November 17-én 19 órakor Maskarades-koncert és tánc-
ház. November 23-án 18 órakor Lars Von Trier Idióták c. ªlmjének
vetítése. November 25-én 17 órakor kerekasztal-beszélgetés: Aka-
dálymentesítés — építészeti szakkérdés vagy szociális kérdés?

Jótékonysági bazár
A hagyományos karácsonyi jótékonysági bazárt idén november
25–28. között rendezik meg mindennap 8–20 óra között a Kájoni
János Ferences Házban (1025 Szilfa u. 4.). A bazárról részleteseb-
ben elôzô számunkban olvashattak.

Habilis, habile latin szó, magyarul azt
jelenti: ügyes, ügyesség. Aki kijön a
Millenárisba, rájön, milyen nehéz fo-
gyatékosan ügyesnek lenni.

Fotók: Eisenmann J.

Az Informatikai és Hírközlési Minisztérium vezetôje november elsô szombat-
ján családjával együtt látogatta meg az Ability Parkot. Kovács Kálmán minisz-
ter kerekesszékes kocsiba ülve próbálta ki a különbözô akadályokkal tarkított
emeletes pályát, valamint az ajtós-lépcsôs labirintust, amely a rosszul terve-
zett környezetre hívja fel a figyelmet.

Néptáncgála a Kiss Zenedével
Néptáncgála — ôszi mulatság
címmel rendez gálaestet a Kiss
Zenede a Pesthidegkúti Városré-
szi Önkormányzat támogatásá-
val november 26-án pénteken
18 órakor a Marczibányi Téri

Mûvelôdési Központban (1022
Marczibányi tér 5/a). Házigazda
a Corvin táncegyüttes, vendég
az Isaszegi Csata táncegyüttes
és a budajenôi gyermek tánccso-
port. Kísér a Fix-Stimm zenekar.
Az est fôvédnöke Timár Sándor
állami-díjas koreográfus, érde-
mes mûvész. Belépôdíj 1000 fo-
rint, jegyek kaphatók a 1028
Dés u. 3.-ban, a Marczibányi tér
5/a-ban, a 1028 Hidegkúti út
167.-ben (Kedvenceink kisállat-
kereskedés), valamint az Öku-
menikus, a Remetekertvárosi, a
Szabó Lôrinc, illetve a pátyi és a
telki iskolában.
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Képzômûvészek ha összefognak
Idén augusztusban a Pesthidegkúti Nyári Mûvészeti Fesztiválon sokan
megnézték a Budai Képzômûvész Egyesület mintegy húsz tagjának alkotá-
saiból álló tárlatot a frissen elkészült mûvészeti központ egyik termében.
A társaság egyik alapító tagját, Kéri Attilát az egyesület alapításáról, mun-
kájáról kérdeztük.

— 2003 tavaszán tíz alko-
tó elhatározta, hogy ala-
pít egy képzômûvész tár-
saságot, majd még azon a
nyáron a pesthidegkúti
fesztivál keretében a Szép-
halom bevásárlóközpont-
ban megrendeztük elsô
tárlatunkat — kezdi a be-

szélgetést Kéri Attila. — Támogatónk is
akadt: a katalógus megjelentetésében és a
kiállítás kivitelezésében a hidegkúti Lizi In-
gatlanforgalmazó tulajdonosa, Meszlényi
Tamásné nyújtott segítséget. Egyik tagunk,
Jakab Attila ötlete nyomán a késôbbiekben
a Széphalom étterem vált állandó kiállítási
helyszínünkké. Elôször 2003 telén rendez-
tünk egy karácsonyi tárlatot, majd attól
kezdve minden hónapban kiállított társasá-
gunk egy-egy tagja az étteremben.

A megnyitó mindig jó alkalom a találko-
zásra, hiszen elhozhatjuk az ismerôsöket,
barátokat. A visszajelzések alapján úgy tû-
nik, az étterem vendégei is megnézik a kiál-
lított képeket, a helyszínen pedig meg is vá-
sárolhatják ôket. Társaságunk tagjai között
vannak nevesebb mûvészek is, akik alapve-
tôen a festésbôl élnek meg, emellett pedig
az amatôrök pedig idônként megmutathat-
ják munkáikat, és ebbôl egyúttal mindenki

lelkierôt is merít a folytatáshoz.
A társaság alapításakor alapvetô célkitûzé-

sünk volt, hogy tagjainknak kiállításokat
szervezzünk bel- és külföldön, képzéseken
vegyünk részt, mindezt politikai és vallási
világnézettôl függetlenül. Egyesületünk sok-
színû, és bárki számára nyitva áll. Új tagok
felvételénél az elnökség véleménye a megha-
tározó. Jelenleg huszonhárom tagunk van.
Idén júniusban jegyezték be társaságunkat
hivatalosan is, így a jövôben lehetôségünk
nyílik pályázatokon, kurzusokon részt ven-
ni, kiállításokon szerepelni, megteremteni
az anyagi hátteret a komolyabb mûködés-
hez. Igaz ugyan, hogy a képek eladásából az
egyesületnek is jut valamennyi, de a bevétel
természetesen javarészt a mûvészeké.

A Széphalom étteremben rendezett kiállí-
tásokon túl a továbbiakban szeretnénk ál-
landó kiállítási lehetôséget kapni Hidegkú-
ton, a most felépült kulturális központban.

Az amatôr festôként alkotó Kéri Attila
mérnöktanárként dolgozik, mûszaki tárgya-
kat tanít. Mint mondja, talán a mûszaki áb-
rázolás tantárgy áll a legközelebb a rajzolás-
hoz. A társaságban sokan mûszaki beállí-
tottságúak, építô-, építész-, villamos- és gé-
pészmérnökök, de van köztünk mintakészí-
tô is. Jónás János például akkor kezdett el
festeni, amikor — jó néhány évvel ezelôtt
— betegsége miatt szívszanatóriumba ke-
rült.

— Mindnyájan úgy érezzük — teszi hoz-
zá Kéri Attila —, az alkotás fontos szerepet
tölt be az életünkben, és kikapcsolódási le-
hetôséget nyújt mindannyiunk számára.

ld

Kéri Attila, az egyik alapító tag festménye

KÔFEJTÔ

A szusi éjszakája
Nyers tengeri haldarabka rizsbe csomagolva vagy éppen fordítva —
röviden ennyi a szusi. Ezzel persze durván egyszerûsítünk, de ne-
künk most éppen ennyi is elég, a konyhamûvészeti vonatkozáso-
kat ezennel átutaljuk a japán konyha szakértôinek a hatáskörébe.
Minket úgymond a jelenség izgat, közelebbrôl az a nem mindenna-
pi eset, amikor az elbeszélô csakis azért lóg órák hosszat az interne-
ten, hogy kinyomozza, hol és merre található e tengerrel elég gyé-
ren ellátott térség elsô számú szusiparadicsoma. A kérdés adja ma-
gát: mire fel a lázas igyekezet, amikor a vacsora elköltésének ezer-
nyi jobb és praktikusabb módját ismerjük.

De hát ki beszél itt az evésrôl, egészen más, bonyolultabb és ma-
gasabb rendû vágyak dolgoznak bennünk holmi biológiai szükség-
letnél. Szusit fakasztani a pesti éjszakában — ez bizony olyan erô-
ªtogtatás, nagyzolási rekordkísérlet, amihez normális ember kizá-
rólag akkor folyamodik, amikor közönsége elkápráztatására teszi
fel az életét. Ami tegnapelôtt sonkából és tegnap még lazacból, az
ma minden kétséget kizáróan szusiból van. A szusi fogalom és rang,
szusival kedveskedni olyasféle lovagi teljesítmény, mint amikor a
mondák hôse valami ritka és évszázadonként csak egyszer virágba
boruló mesebeli növény megszerzésére indul a világ valamely távo-
li és veszélyes zugába, csakhogy kedvese kegyeibe férkôzhessen.

Márpedig mi lovagok akarunk lenni, ezer akadályt is legyôzô hé-
roszok, akik, ha úgy hozza a sors, nem félnek elmenni a legvégsô-

kig, és szusit vadásznak a Kárpát-medencében. Rettenthetetlenek
vagyunk, kinyomozzuk a helyet, kisebb ingatlanainkat felszámol-
juk, s az így befolyt összegbôl már kivitelezhetônek tûnik az esti
csodatevés. Elvégre a nagy álmok nem úszhatnak el garasoskodá-
son, amikor éppen arra készülünk, hogy szusiból írjuk fel az égbolt-
ra kedvesünk nevét.

Valahogy így okoskodunk, amikor tárcsázzuk a megadott szá-
mot, és asztalt foglalunk az agyondicsért mûintézményben. És láss
csodát, a budai szusi mindenhatóságáról alkotott fogalmaink szin-
te minden tekintetben igaznak bizonyultak. Szusival igenis sok
minden elérhetô az életben. Pikáns szószba mártogatható kemény-
valutáról van szó, mellyel belépôt vásárolhatunk egy exkluzív klub-
ba, ahová nem biztos, hogy tartozni szeretnénk, de mégis jól esik a
ritka fényûzés. Egy szusival bearanyozott este olyan, mint egy
majdnem tökéletes illúzió.

A tûzijáték már javában tart, megérkezik az elsô fogás, majd a
második, a hal ªnom, a körítés látványos, csak a mosoly, amiért lo-
vagi elszántsággal küzdöttünk, az nem akar megszületni a szem-
közt ülô királylány arcán. Eszünk rendületlenül, savanyú arccal él-
vezzük az ízeket, dicsérjük a japán konyhát, ami tôle tellett, min-
dent megadott nekünk ezen az éjszakán. A többi nem a szusin
múlott.

Stein Ernô

Fotó: Eisenmann J.
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Gyermekkorom évei a Fô utca 73.-ban
A háromemeletes, matuzsálemi korú, ma húszéves külsô köntösben
látható épület egykor a Ganz-gyár tulajdonában volt, amely alkalma-
zottai számára építtette az igényes, szép kivitelû, tágas lakásokat. A
hajdani telek török kori múltjáról is vannak adataink. Itt állt Oszmán
bég dzsámija, melyet egyes források Kakas-kapu mecset, Vízi-mecset
néven említenek. Valamennyi budai török mecset közül ez állott fenn
legtovább. A XIX. század második felében itt mûködött a Király gôz-
malom, amelyet az évszázad végén lebontottak, de a jelenlegi épület-
rôl is van mirôl mesélniük a régi lakóknak. A ház két fô- és két mel-
léklépcsôházzal rendelkezik. Lift nincs, az egykori tágas otthonokat
több részre osztották, így a házban 45 lakás lett, mégsem tudják
összegyûjteni a rá való pénzt. Egykor volt egy kis teherlift, mely leg-
alább a csomagok felszállításától megkímélte a lakókat, de jelenleg ez
sem mûködik, mert megjavítása reménytelenül drága. A lépcsôház-
ban még a Ganz-gyár készítette, szép kovácsoltvas korlát visz fel az
emeletre, az udvart tetszetôs sárga kerámiakô burkolja. Dr. Madocsai
Tiborné Buda Emese második kerületi ôslakossal a szép gyermekkorra
emlékeztünk.

Mióta lakik a család a Fô ut-
ca 73.-ban?
Apám, dr. Buda László jogi

végzettségû újságíró volt. Baráti
körébe tartozott Károlyi István,

a Ganz-gyár egykori igazgatója,
aki már itt lakott, és ô hívta fel
apám ªgyelmét a még üres lakás-
ra. Tudomásom szerint szüleim
két bátyámmal, Bálinttal és Bul-
csúval 1934-ben költöztek a ház
egyik elegáns, elsô emeleti laká-
sába, majd egy évvel késôbb én
ide születtem.

Milyen volt a ház lakóinak
kapcsolata?
A második világháborúig az

emberek tisztes távolságot tar-
tottak egymástól, találkozáskor
megadva a kellô tiszteletet a ház
másik lakójának, de a köszönés-
nél, kalapbiccentésnél az isme-
retség tovább nem terjedt. A kö-
zös területeken hangoskodni
nem lehetett. Egyszer, a ház sza-
bályait feledve, önfeledten, vidá-

man végigfutottam a közös gan-
gon, ezért szomszédunk,
Horváth Andor — Sopron egyko-
ri polgármestere — rendetlenke-
désemet nehezményezve pa-
naszt tett apámnál. A helyzet a
háború alatt gyökeresen megvál-
tozott. 1944 karácsonyát már az
óvóhelyen töltöttük, több hóna-
pon át összepréselôdve éltünk
egymás mellett. Egy hajnalban a
lakók közül felkiáltott valaki,
hogy vízbe lépett — a Duna ára-
dása elöntötte a pincét. Felhur-
colkodtunk régi otthonunkba,
de mivel a Duna-parton állandó-
an folyt a lövöldözés, az élés-
kamrában vertünk tanyát, ahol
három díványon vészeltük át a
még hátra lévô heteket.

Egy ilyen háznak nemcsak
jelene, hanem múltja is
van.
A már említett Horváth An-

dor és felesége egy unokahúggal,
Splényi Irénkével lakott egy la-
kásban, aki vak volt. Csodálato-
mat vívta ki, hogy fehér bot nél-
kül milyen magabiztosan közle-
kedett, és naponta dolgozni is
járt; gépírónô volt. A harmadik
emeleten lakott egy házivarró-
nô, aki családokhoz is járt, vagy
otthonában fogadta a kuncsafto-
kat. Reggeltôl késô estig hajtotta
varrógépét. Teljesen süket volt.
A háború alatt, amikor a harma-
dik emelet leszakadt, csak
annyit kérdezett, hogy kopog-
nak-e. A légóparancsnok, Káro-
lyi István a front közeledtével le-
hajtotta a népet a légópincébe.
A mi varrónônk vonakodott el-
hagyni otthonát. Unszolásra
mégis engedelmeskedett, de tél-
víz idején, az udvar közepén egy
lavór vízben mindennap tetôtôl

talpig lemosakodott. Már Buda-
pest ostromának végnapjait él-
tük, mikor apámmal kimen-
tünk a Duna-partra sétálni. Elô-
zôleg házunk elé a németek ha-
talmas mennyiségû lôszert he-
lyeztek el, melynek elszállítása
a légóparancsnok jó diplomáciai
érzékének és nyelvtudásának
volt köszönhetô. Séta közben sí-
ri csönd volt, ami félelemmel töl-
tött el. Kérleltem hát apámat,
térjünk vissza a biztonságosnak
vélt óvóhelyre. Alig telt el fél
óra, mikor a már elszállított lô-
szerszállítmányt láncosbomba-
találat érte, s az ott lévô házban
a lakók mind elpusztultak. A lég-
nyomás ereje kiszakította a mi
többmázsás tölgyfakapunkat is,
melyen törökülésben ülve lan-
dolt apám az udvar közepén, ki-
sebb agyrázkódással.

A régi „családi bútordarabok”
közül szeretettel emlékezem Wé-
ber bácsira, a házfelügyelônkre,
aki mindenben helytálló, meg-
lett, nagydarab ember volt. Ér-
tett a háztartásban elôforduló ki-
sebb-nagyobb lakatos-, villany-,
asztalosmunkákhoz, s ô volt az
ügyeletes Mikulás és négyméte-
res karácsonyfánk beszerzôje, be-
állítója is. Felesége a padlástér-
ben kialakított mosókonyhában
vállalt mosást, mángorolást a
jobb módú családoknak.

A házban két nevezetes üzlet
maradt meg emlékezetemben,
Merva Károly fûszeres- és Kinz-

ler Károly cukrászüzlete. Az
utóbbinak sûrû látogatója vol-
tam, mert az édesség volt a gyen-
gém. Rendszerint a bejárati he-
lyiségben töltöttem az idôt,
mert belépve mindjárt meg-
akadt a szemem egy-egy kívána-
tos süteményen. Csak késôbb
vettem észre, hogy hátul kis bok-
szok vannak, ahol férªak és nôk
szorongtak sejtelmesen, s nem
értettem, miért nem választják
a kényelmesebb elôteret.

Amíg a közlekedés, az áram-
és vízszolgáltatás nem szûnt
meg a háború alatt, az utolsó
percig sütöttek, a friss sütemény
illata belengte a környéket. A há-
ború vége felé a ház lakóinak
élelmiszere teljesen elfogyott,
így rászorultunk a két kereskedô
raktárkészletére is, melyet pon-
tosan leltárba véve, egyenlôen
osztottunk fel.

Egy hároméves koromban tör-
tént nevezetes eseményrôl már
szüleim számoltak be nekem.
Honthy Hanna, a neves prima-
donna egy rokonánál tett látoga-
tást házunkban. Mivel sem a
vendéglátóknak, sem az akkor
még ªatal, szép mûvésznônek
nem volt gyereke, szóltak szüle-
imnek, hogy látogassam meg a
családot. Honthy színésznôi póz-
ban ült, lábát egy kis zsámolyon
pihentette — utóbb megtudtam,
hogy az lábzsámoly — és jelleg-
zetes hangján megkérdezte tô-
lem, a háromévestôl: „Emeske,

Testvére a Duna-parton Verbôczy-sap-
kában

Buda Emese a Fô utca 73. számú ház mögôtt, a Duna-parton édesanyjával és
testvéreivel 1935 körül
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A régi Margit körút és környéke pékségei
Az elmúlt század adattáraiban
tallózva több érdekességre buk-
kantam a budai pékségekkel kap-
csolatban. A Csalogány utca
29.-ben a XIX. század végétôl
majd’ húsz éven keresztül mûkö-
dött Danczer Ferenc sütödéje.
Az Iskola utcában 1890–1928
között 18 pékség dolgozott. A
Retek utca a pékek kedvelt árusí-
tó helye volt: nyolc mûhelyben
is ûzték a mesterséget. A Kacsa
utca 7. alatt már 1908-ban volt
sütöde és elárusító bolt. Bárány
Sándor vezetésével még az
1960-as években is mûködött,
jó minôségû pékáruval látva el a
környék lakosságát. Igen közked-
velt volt az 1906-ban a Margit
körút 16. szám alatti, Lehmayer
Nándor által alapított pékség,
utóda Neumann Béla lett. Törté-
netünk idôpontjában bizonyos
Schlederer volt a tulajdonos. Eb-
ben a helyiségben még hosszú
évtizedekig mûködött pékség, ál-
lami kezelésben. A Horvát utca
29.-ben már 1909-tôl volt sütö-
de, de a híres Ruzicska név
1914-ben bukkant fel, s az üzlet
a II. világháború végéig mûkö-
dött.

Nem szûkölködött pékségek-
ben a Medve, a Kapás és a Varsá-
nyi Irén (elôbb Szegényház) utca
sem. Példáink kiragadottak, de
illusztrálják, hogy a pékmester-
ség nemcsak útnak indult, ha-
nem gyökeret is vert Budán,
sok-sok évtizeden, sôt, évszáza-
don keresztül.

Az 1940-es évek elején is dús-
káltunk a pékségekben, ame-
lyek versenyeztek a vevôk kegye-
iért, a törzsvásárlók körének szé-
lesítéséért jó minôségükkel, szé-
les választékukkal. Nem ismer-
ték a lapos, keletlen, sületlen ke-
nyeret, az eladótérbe betoppan-
va a polcokon ott mosolyogtak
és illatoztak a barnapiros, ma-

gas kenyércsodák, ízletes péksü-
temények. Akkor sem kellett
kétségbeesni, ha este felé érve az
üzletbe már üresen tátongtak a
polcok, mert az eladó a kedves
vevôt barátságosan a hátsó ud-
varba invitálta, ahol a kenyérsü-
tés mûvészetét is végigcsodálhat-
ta, majd a frissen sült kenyeret
még melegen, selyempapírba
csomagolva kézhez kapta. Nagy
könnyelmûség volt a szülô részé-
rôl, ha a gyermekét küldte a
mindennapi élelemért, hiszen
mire a ropogós eledel hazaérke-
zett, rendszerint hiányzott a két
vége, a serclije.

A pékek közötti verseny átra-
gadt a vevôkre is. Mindenkinek
volt saját kedvelt pékje, akinek
minôségére esküdött. Ez nálunk
kisebb családi feszültséget oko-
zott, mert nagymamám Kli-
ment-párti volt, szüleim ellen-
ben Ruzicskát favorizálták.

Wisnovszky Károly nyugalma-
zott erdômérnökkel egy találko-
zás alkalmával merengtünk el
közkedvelt pékjeinkrôl. Ô gyer-
mekkorában szüleivel települt
Diósgyôrbôl Budára, elôbb a
Zsigmond, majd a Tölgyfa utcá-
ban laktak. Sokszor elcsodálko-
zott azon, hogy viszonylag kis te-
rületen mennyi pékség mûkö-
dik. Lakásukhoz a Horvát utcai
földszintes házban mûködô Ru-
zicska volt közelebb, mégis rö-
vid idô elteltével a néhány száz
méterrel távolabb üzemelô Kli-
ment lett a kedvenc. (A Kliment
név elôször a Retek utcában

1901-ben bukkant fel, csak az
1920-as években tette át székhe-
lyét a Kapás utca 35.-be.)

Hoffmann Ferenc üzlete egy
kis elôreugró feljáróval, az Átri-
um mozi és a Kis Rókus utca kö-
zött, a Margit körúton mûkö-
dött, ahol a bejáratot néhány lép-
csôn felfelé kapaszkodva lehe-
tett elérni. A Margit körúton a
ferencesek rendháza és a Mech-
wart liget felé vezetô lépcsô he-
lyén volt egy földszintes ház,
ahol a híres-neves Glasner bolt-
ja látta el a vásárlókat ªnomsá-
gokkal. Központja a Szent Ist-
ván körúton volt, ahol magas
minôségi színvonalát még az ál-
lamosítás után is sokáig megtar-
totta. Glasnernek volt egy speci-
alitása is: a megmaradt száraz
kiºiket félbevágta, újból ropogós-
ra sütötte és kilóra árulta. Emlé-
kezôtársam gyakran vett ebbôl a
csemegébôl, mert édesapja mód-
felett szerette.

A Margit körút 16. is kedvelt
sütöde volt. Az ostrom alatt
Schlederer ûzte itt a mestersé-
gét. Hátul nagy kemence szolgál-
tatta a mindig friss pékárut.

A háború alatt is — amíg víz
és áram volt — serényen dolgoz-

tak. Wisnovsky Károly mint ifjú
legényke, társával beszerzôkörút-
ra indult, s valamilyen igazolás
ellenében kaptak is néhány ci-
pót. Nem volt veszélytelen vál-
lalkozás, mert ha jöttek a bom-
bázók, gyorsan hasra kellett vá-
gódni, a cipók szanaszét repül-
tek, s csak a Rata-gépek elvonu-
lása után szedegethették össze
ôket.

Az elôzékeny pékek szolgálta-
tásához tartozott, hogy vállalták
a házilag elkészített ªnomságok
megsütését. Emlékezôtársam
édesanyja gyakran gyúrt kalá-
csot a családnak, melyet sütésre
elvitt kedvenc pékjéhez. Milyen
más íze volt a kemencében sült
kalácsnak!

A háború alatt Kliment és Ru-
zicska földszintes házikói bom-
batalálatot kaptak. Felépítésük-
re, további mûködésre nem volt
remény. Egyedül a Retek utca
elején lévô pékség maradt meg,
melynek kenyere ma is fogalom.
Szeretett pékjeink eltûntek a
Margit körút és környéke utcái-
ból, helyettük az egyre-másra
nyílt drogériák és régiségboltok
uralják az utca képét.

V. T. S.

Pékcéhek címerei

mi akarsz lenni, ha felnôsz?”
Mondtam, hogy színésznô, ez
láthatóan megelégedéssel töltöt-
te el, de tovább ªrtatta a témát.
„És milyen színésznô?” Én há-
romévesen, mûveltségemet
ªtogtatva, büszkén rávágtam,
hogy olyan, mint Szeleczky Zi-
ta. A mûvésznô halottsápadt
lett a „konkurens” példaképtôl.
Nehezen tudta elviselni, hogy
egy kisgyerek csupán a ªlmvász-
non lépten-nyomon feltûnt szí-
nésznôrôl hallott csodákat zen-

geni. Sértôdöttségét vendéglátói
egész nap hôsiesen viselték. Ké-
sôbb jó barátságba keveredtünk,
ez a kis incidens talán feledésbe
ment. A mi korábbi alkalmazot-
tunk, Bözsi lett a házvezetônôje,
akit nagyon szerettem.

Hogy teltek felnôttévei?
Vegyészmérnök szerettem vol-

na lenni, de többszöri nekiru-
gaszkodás után sem vettek fel az
egyetemre, noha kitûnôen érett-
ségiztem. Férjhez mentem, és
életünk immár együtt folytató-

dott régi otthonomban. Négy
gyerekem született, egy ªam és
három lányom, mindegyik kezé-
be szakmát, diplomát adtam.
Tizennégy unokám van, és már
dédnagymama is vagyok. Uno-
káim már szétszéledtek a ház-
ból, egyik lányom a régi laká-
sunkban lakik, karnyújtásra tô-
lem, én egy kisebben. Így vele
nemcsak lélekben maradtunk
közel, hogy kölcsönösen segít-
hessünk egymásnak.

Lejegyezte Vargáné Toldi Sarolta

Testvéreivel a Statisztika-parkban
(ma Mechwart liget)

A Kacsa és a Fô utca sarka a harmincas években
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Tegyük rendbe
környezetünket, portánkat!

Az ôsz beköszöntével, még mie-
lôtt lehull a hó, itt az ideje, hogy
rendbe tegyük a lakóházunkhoz
tartozó területet. Faluhelyen ha-
gyománya van a portaszeretet-
nek, hiszen mindenkori állapo-
ta minôsíti a házban lakók igé-
nyességét. Az elmúlt évtizedben
sok szépen megtervezett új lakó-
ház, lakópark épült, természete-
sen ezekhez is csatlakozik rende-
zendô terület, porta ugyanúgy,
mint a középületekhez, vállalko-
zási telephelyekhez, sôt, a vas-
úti sínekhez is.

Sajnos, tapasztalható, hogy a
tulajdonosváltással igen sok el-
hagyott, elhanyagolt telephely
alakult ki az elmúlt években, le-
gyen az a fôváros, megyeszék-
hely, falu, árokpart, erdô vagy
élôvíz és környéke.

Sajátos kicsinyke porták a la-
kások balkonjai, erkélyei. Ezek a
lakáshoz tartozó „kiskertek”
nagyrészt üresen, esetleg lomtár-
ként vegetál-
nak. A leendô
porták, üres tel-
kek gyomtenger-
r e l v á r j á k a
s z e b b j ö v ô t ,
ªgyelmen kívül
hagyva a szom-
szédok szépen
mûvelt konyha-
kertjeit, gyümöl-
csöseit.

A z ô s z n e
csak a lomtala-
nítás, hanem a

gyomtalanítás idôszaka is le-
gyen. A nyárról visszamaradt nö-
vényi maradványokat, az elkor-
hadt leveleket komposzttele-
pünkre hordhatjuk.

Tegyük rendbe házunk portá-
ját! Nagyon fontos a térelválasz-
tó sövények nyírása, a tavaszi ül-
tetésû virágok talajának elôké-
szítése, felásása. Az elhanyagolt
balkonok betelepítését elkezd-
hetjük egy dézsás örökzölddel,
amely köré megtervezhetjük a
balkonládákat, amelyekbe kró-
kuszt, tulipánhagymát ültethe-
tünk. Felgereblyézett, letisztí-
tott területünk hasznosításáról
gondoskodjunk, a kipusztult fák
újrapótolására, egyéb fák telepí-
tésére is legyen idônk.

Itt a lehetôség rá, hogy meg-
mutassuk, képesek vagyunk mi
is olyan tiszta, virágos környeze-
tet teremteni, mint az Európai
Unió több országa.

Bánhidi János

Régizenekoncertek
A Tabulatúra zenekar 2000-ben
alakult a középkori, reneszánsz
és korabarokk zene széles kör-
ben történô megismertetése célj-
ból. Kiemelt fontosságot tulajdo-
nítanak nemzeti hagyománya-
ink és történelmi múltunk ze-
nei emlékeinek, ezért historikus
hangszereken, korhû hangszere-
lésben játszanak. A régi magyar
zene esetében ez azért is fontos,
mert a ma élô magyar népzene
archaikusabb elemei is megjelen-
nek az elôadás során.

Klubjuk a Marczibányi Téri
Mûvelôdési Központban 2004
óta mûködik havonta egyszer
hétfôn, amikor egy csésze tea
mellett elérhetô közelségbe ke-
rülhet mindenki számára a régi

korok zenéje, sokszor vendég
elôdadókkal.

Az együttesnek három állan-
dó tagja és több állandó közre-
mûködôje van. Az alapítók —
Huber Henriett (tekerô, furu-
lyák, ritmushangszerek), Rossa
Levente Bors (rebek, barokk és
mai hegedû) és Bencze Balázs
(lantok, koboz, barokk és klasszi-
kus gitár) — mellett énekesként
leggyakrabban Lénárd Kata, He-
im Teodóra, Szabó Enikô és Pál-
mai Árpád lép fel, historikus fa-
fúvósokon pedig Pászti György
szokott játszani. (www.tabula-
tura.hu)

Következô koncert: november
15., 19.00: A Tabulatúra régize-
ne-együttes klubja.

Fotó: Eisenmann J.

Százéves lenne Keresztury Dezsô
A Rákócziánum hajdani bentla-
kó diákja, a múlt század egyik ki-
emelkedô alakja, Keresztury De-
zsô most lenne százéves. Mint
író, költô, irodalomtörténész,
mûfordító, kritikus, tanár és kul-
túrpolitikus fáradságos évtizede-
ket töltött a magyar kultúra szol-
gálatában, és rendkívül sokágú
tevékenységet folytatott a haza
javára. Kerületünkben nevelke-
dett, és a késôbbiekben is sok-
szor megfordult itt. Emlékez-
zünk meg róla.

Hosszú élete folyamán — 92
éves korában hunyt el — meg-
szakítás nélkül dolgozott. Nevé-
hez szépirodalmi és tudomá-
nyos alkotások sokasága fûzô-
dik. Húsz éven át oktatott, elô-
ször a berlini egyetemen lektor-
ként, azután az Eötvös Kollégi-
umban tizenkét éven át tanár-
ként, majd igazgatóként. Jelen-
tôs munkát végzett az Akadé-
mia könyvtárosaként és értékes
különgyûjtemények gondozója-
ként. Kultuszminisztersége ide-
jén — 1945 és 47 között — az
egész magyar mûvelôdés gond-
ját viselte, és errôl a tisztérôl ön-
ként lemondott, amikor az egy-
házi iskolák államosítását köve-
telték tôle.

Arany Jánosnak nála jobb is-
merôje nem volt. Ötven évet töl-
tött Arany-kutatással. Harminc-
három éves volt, amikor a költô-
rôl írt elsô dolgozata megjelent,
és nyolcvanhárom, amikor az
utolsót befejezte.

Több országos irodalmi és
könyvtári kiállítást rendezett.
Irodalomtörténészként Horváth
János tanítványa, lírikusként,
szépíróként és kritikusként az
úgynevezett második Nyugat-
nemzedékhez tartozott. Hosszú
lenne felsorolni írói termését, az
esszéket, a tanulmányokat, az
irodalmi, a zenei és színházi kri-
tikákat, az emlékezéseket. Nevé-
hez fûzôdik többek közt Batsá-
nyi János és Madách Imre mû-
veinek sajtó alá rendezése.
Részt vállalt a magyar irodalom
németországi és a német iroda-

lom magyarországi népszerûsíté-
sében.

A közép- és délkelet-európai
népek egymáshoz való közeledé-
sének és együttmûködésének
serkentésére tett fáradozásáért
1976-ban nemzetközi Herder-dí-
jat kapott. 1968-ban József Atti-
la-díjjal, 1978-ban Állami Díjjal
tüntették ki. A Magyar Tudomá-
nyos Akadémiának 1948-tól le-
velezô, 1982-tôl rendes tagja
volt, 1936-tól egyetemi magán-
tanár. Kitûnô irodalomnevelô
munkáját bizonyítja, hogy tizen-
egy volt tanítványával együtt dol-
gozott az Akadémia elsô osztá-
lyának ülésein. Kitüntették Szé-
chenyi-díjjal, és élete alkonyán
a Magyar Köztársaság legrango-
sabb érmével.

És végül térjünk vissza ahhoz
az iskolához, ahol a tudomá-
nyoknak alapjait kapta, idéz-
zünk néhány sort 1993-ban írt
önéletrajzi könyvébôl, az Emlé-
kezéseim címûbôl, amelyek az
Érsekirôl, a Rákócziánumról, ta-
nárairól és diáktársairól szól-
nak. „Én lettem »az iskola büsz-
kesége«, ahogy dr. Pokorny Emá-
nuel, az intézmény kormányzó-
ja anyámnak bemutatott; — a
számomra utolsó évzáró ünne-
pélyen én kaptam meg a Mária-
kongregáció elismerô oklevelét,
az önképzôkör irodalmi díját, az
iskola elsô tornászát kijelölô ér-
met. Megkomolyodtam, ennek
az iskola és a kiváló tanári kar
volt az oka!”

Székely Imre

Orosz és angol nyelvi klub
Orosz és angol nyelvi klub indul
a II. kerületi Családsegítô és
Gyermekjóléti Szolgálat és a Má-
sodik Alap Közhasznú Alapít-
vány együttmûködésében anya-
nyelvi önkéntesek vezetésével.

Várják második kerületi, az
orosz, illetve az angol nyelvet a
munka világában használni kí-
vánók jelentkezését a 225-
7956-os telefonszámon Titkos
Gábornál.
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A karibi világ gyöngyszeme
Miért készítik mûanyagból a gyufaszálat Kubában? Mert ha fából gyártanák, erdô lenne az or-
szág minden darabja — válaszolják a helybeliek. Ezzel — ha egy kicsit túlozva is — a földnek
arra a hallatlan termékenységére utalnak, amellyel a természet megáldotta ezt a tengerrel kö-
rülvett szigetországot. Örök napfény, jó idô (az évi átlaghômérséklet 28 fok), nedvesség, jó
talaj. Tehát minden adva van ahhoz, hogy az eldobált fadarabok kivirágozzanak.

A hazánkéval nagyjából azonos területû és
lélekszámú karibi ország fôvárosa is hason-
ló jegyekkel rendelkezik, mint Budapest. A
két és fél millió lakosú Havanna is három el-
különülô régióra osztható: a villanegyedek,
a sikátoros Ó-Havanna, valamint a magas
épületek városnegyede. Szó szerint egy óce-
án választ el bennünket (tízezer kilométer),
mégis számos közös epizódot találunk a tá-
voli és a közelmúlt történelmében. Errôl, va-
lamint a két ország szokásairól, kapcsolatá-
ról beszélgettünk a kerületben található kö-
vetségen Alfredo Leon Alvarezzel, a Kubai
Köztársaság budapesti nagykövetével.

— Ha jól tudom — kérdezem múltunk

közös szálait keresve —, Kossuth katonái-
nak emlékét ma is ôrzik Kubában.

— Több mint 150 évvel ezelôtt Prágay Já-
nos alezredes, Klapka fôhadsegédje a ma-
gyar szabadságharc leverése után, sok társá-
hoz hasonlóan, Amerikába menekült. Ott
találkozott Lopez tábornokkal, akit hazájá-
ban halálra ítéltek a spanyolok elleni lázadá-
sért. Közösen szerveztek csapatot, és 1851
augusztusában partra szálltak Kubában. A
több mint négyszáz harcost számláló sereg
tizenhárom tagú vezérkarában kilenc ma-
gyar volt. A spanyol túlerôvel szemben azon-
ban harcuk reménytelen volt. Radics Imré-
nek, a harcok egyik résztvevôjének vissza-
emlékezésébôl tudjuk, hogy a 434 katona
közül 287 volt magyar. Prágay alezredes Los
Pasos községben halt hôsi halált. Emlékét

márványtábla ôrzi, melyet augusztusban
mindig megkoszorúznak.

— Az újkori történelemben jóval széle-
sebbek és békésebbek a találkozási pontok.

— Az 1959-es kubai forradalom gyôzel-
me után egyidejûleg kellett az elmaradottsá-
got felszámolni, és új iparágakat létrehozni.
Szakemberekre, gépekre volt szükség. A tô-
lünk másfél száz kilométerre lévô Egyesült
Államok kormánya azóta is tartó blokádot
rendelt el ellenünk, ezért Kelet-Európa felé
fordultunk. A hatvanas-hetvenes években a
magyar szakemberek otthagyták névjegyü-
ket a kubai élet szinte minden területén.
Volt idôszak, amikor huszonhat ágazatban
közel száz, a szakmáját értô honªtársuk dol-
gozott nálunk, s közben Magyarországon
megismerték a kubai árukat, a nádcukrot, a
déligyümölcsöt, a rumot, a szivart.

— Azóta sok minden megváltozott.
— Igen, és ez hatással volt a kétoldalú

gazdasági és kereskedelmi kapcsolatokra is.
Tizenöt évnyi pangás után most élénkülni
látszik az érdeklôdés. Mindkét oldalon az a
vélemény, hogy új típusú kapcsolatok kiépí-
tésére van szükség. Az egyik ilyen lehet a tu-
rizmus. Tavaly télen már charterjáratok köz-

lekedtek Budapest és Varadero között. És
azt külön kiemelném, hogy Kuba várja a ma-
gyar befektetôket, elsôsorban a turisztikai
beruházások területén.

— Az elôbb említett Varaderónak mi a
vonzereje?

— Külföldiek szerint talán a világ leg-
szebb üdülôhelye. Évente 330 napon süt a
nap. Finom szemû, hófehér homokja, pál-
maligetei, valamint jól kiépített szórakozó-
helyei egyaránt szolgálják a pihenést, a szó-
rakozást. Hogy mást ne mondjak, Varaderó-
ban mintegy száz diszkó, bár és éjszakai
klub található.

— Meg a forró tánc, ritmus, zene és a
koktélok eldorádója.

— A kubaiak alaptermészete a vidámság,
a tánc és a zene imádata. Azt mondják, a vi-

lágon sehol sem tudják úgy táncolni a csa-
csacsát, a rumbát, a kongát, mint nálunk.
Híres költônk, Nicolás Guillén azt írta
egyik versében: „Úgy táncolnak, hogy tes-
tük, lelkük lángol.”

— Az ön hazájában a baráti és a hivata-
los beszélgetések elengedhetetlen kelléke a
szívnivaló. Mi a titka a kubai szivar világhír-
nevének?

— Elsôsorban a kubai parasztemberek év-
százados tapasztalata, amely párosul a szi-
getország dohánytermesztésre alkalmas klí-
májával és talajával. A szivargyártás — a do-
hány palántázásától a szivardoboz bezárásá-
ig — sok száz mûveleten megy keresztül.
Az évszázadok során számtalan világhíres-
ség vált a szivarozás rabjává. Bizonyára hal-
lott arról, hogy amikor Liszt Ferenc kolostor-
ba vonult, engedélyt kért, hogy a napi szivar-
adagját elszívhassa. De az a hír is járja,
hogy Churchill mintegy négyszázezer rudat
szívott el hosszú élete során.

— Valóban olyan egyedi ceremónia kíséri
már rágyújtást is?

— Amikor például a szivart kínálják, a
dobozból nem szabad azonnal kivenni az el-
sô darabot, amihez hozzáértünk. Ujjunkkal
meg kell érintenünk kettôt-hármat, hogy
lássák, tapintásunkkal is tudjuk érzékelni,
melyik a jobb, az ízletesebb. Udvariatlan-
ság, sôt tilos másnak tüzet adni — pláne
gyújtóval —, mindenki saját maga „csavarja
a lángot”.

— Ön állandó családi felügyelet alatt
van. Hiszen a felesége is a követségen dolgo-
zik.

— A nejem szintén külügyi dolgozó. Je-
lenleg a követség konzulja. Szeretnénk, ha
minél több munkája lenne, hiszen ez a kap-
csolatok további élénkülést jelentené.

— Nem csupán a követség, de a reziden-
cia is a kerületben található. Hogy érzik ma-
gukat Budán?

— Mélységében nem ismerem az itt la-
kók mindennapi gondjait. De bizton állítha-
tom, kedves, segítôkész emberek laknak a
kerületben, és együtt örülünk a kijavított ká-
tyúknak és a kerületet szépítô intézkedése-
knek. Jól érezzük itt magunkat. Igaz, néha
hiányzik a tenger moraja. És a téli napfény.

Király Ferenc

Fotó: Eisenmann J.
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Emlékezés olimpiai bajnokainkra

Valószerûtlenül szép október vé-
gi idôben gyülekeztek az egykori
versenyzôtársak, rokonok és ba-
rátok a Farkasréti temetôben, az
olimpiai bajnokok síremlékénél,
hogy részt vegyenek a Magyar
Olimpiai Bizottság immár ha-
gyományos összejövetelén, ame-
lyen az élôk emlékeznek a már
elhunytakra. Aján Tamás, a MOB
fôtitkára rövid ünnepi beszédé-
ben a következôket mondta:

— Sajnos, legutóbbi találko-
zónk óta ismét eltávoztak közü-
lünk. Most Lemhényi Dezsô és
Vízvári György, a két kiváló vízi-
labdázó. Velük már kilencven-
nyolcra nôtt azon olimpiai baj-
nokok száma, akiktôl végsô bú-
csút kellett vennünk. Ôk vala-

mennyien magyar hôsök, a mi
hôseink, akik nagyon sokat tet-
tek Magyarországért és a ma-
gyar sportért. Hazánk az eddig
megszerzett 157 aranyéremmel
élen jár az olimpiai mozgalom-
ban. A civilizált világ minden-
hol megemlékezik nagy bajnoka-
iról, a Farkasréten felállított em-
lékmû azonban az egész világon
egyedülálló. Kérem a Jóistentôl,
hogy ezek a jó barátok nyugodja-
nak békében.

A koszorúk elhelyezését köve-
tôen az emlékezôk felkeresték
dr. Csanádi Árpádnak, a magyar
és a nemzetközi olimpiai mozga-
lom kiemelkedô egyéniségnek
síremlékét is.

Jocha Károly

A szerzô felvétele

Ifjúsági tanácsadó iroda nyílt
A II. kerületi Családsegítô Szol-
gálat dolgozóit régóta foglalkoz-
tatta a gondolat, hogy szükség
lenne egy ifjúsági klubra, ahol a
ªatalok megbeszélhetnék gond-
jukat-bajukat, miközben kelle-
mesen és hasznosan töltik sza-
badidejüket. A terv most megva-
lósulni látszik. A szolgálat ifjúsá-
gi irodájának ªatal munkatár-
sát, Major Brigittát a klub hely-
színén, a Mammut II-ben mûkö-
dô Kölyökparkban kerestük fel.

— Most induló tanácsadóiro-
dánk különlegessége, hogy az ál-
lami-önkormányzati, a civil, il-
letve a vállalkozói szféra összefo-
gásával jött létre. Nagyon örü-
lünk, hogy a Kölyökpark ad ott-
hont neki, hiszen egy bevásárló-
központban sok ªatal fordul
meg. A helyszín biztosítása mel-
lett az üzletközpontnak köszön-
hetjük azt a lehetôséget is, hogy
a látogatók csütörtök délután
mozgásterápiás foglalkozáson
vehetnek részt. A civil szerveze-
tek közül a Kompánia Alapít-
vány kortárssegítéssel, a Család,
Gyermek, Ifjúság Egyesület jogi
tanácsadással, a Sziget Drogin-
formációs Alapítvány pedig drog-
prevenció-programmal várja az
érdeklôdôket. Az állami szférát
a II. kerületi Családsegítô és
Gyermekjóléti Szolgálat mellett
az ÁNTSZ képviseli. Az ô terüle-
tük az egészségvédelem és az
egészséges életmódra nevelés. A
Szent István Egyetem Munkavál-
lalási Tanácsadó Tanszékérôl ér-
kezô hallgatók, illetve a Kontakt
Alapítvány munkatársai pálya-
orientációs és munkavállalási
kérdésekben adnak tanácsot a
ªataloknak.

Emellett a késôbbiekben más
területek képviselôivel is fel tud-

juk venni a kapcsolatot, hiszen
nem biztos, hogy kínálatunk tel-
jes egészében lefedi az igénye-
ket. Úgy gondolom, hogy a diák-
munka, a felnôttképzés vagy egy
esetleges vállalkozás beindításá-
nak kérdései szintén közérdeklô-
désre tarthatnak számot.

— Mikor indul az iroda?
— Tulajdonképpen már elin-

dult. Az alakuló ülésen találkoz-
tunk a részt vevô szervezetek
munkatársaival, és decemberig
megvan, hogy ki mikor fogadja
az érdeklôdôket. Egy alkalomra
egy vagy két szakembert hív-
tunk. Felvettük a kapcsolatot a
kerületi iskolák diákönkormány-
zataival, hogy segítsenek hírt ad-
ni létezésünkrôl az iskolaújsá-
gon, iskolarádión keresztül. A
másik közös feladatunk, amely-
ben majd a betérô ªatalok segít-
ségét is kérem, hogy találjuk ki
az iroda nevét.

— Milyen idôpontokban jö-
hetnek a ªatalok?

— Hetente háromszor, hét-
fôn és szerdán 14–18 óráig a
ªatalokat érintô problémákban
tanácsadással, ami természete-
sen ingyenes, csütörtökön 20–
22 óra között pedig szabadidôs
játékklubot szervezünk, ahol tár-
sasjátékra, pingpongra kínálunk
lehetôséget. A tanácsadások és a
játékklub mellett mindig van le-
hetôség egy jó beszélgetésre a
Dumaklubban, ugyanis azt sze-
retnénk, ha nemcsak azok a
ªatalok látogatnának el hoz-
zánk, akiknek valamilyen konk-
rét kérdésben tanácsra van szük-
ségük, hanem azok is, akik is-
merkedni, beszélgetni szeretné-
nek kortársaikkal és a szakembe-
rekkel. Egyszóval, mindenkit vá-
runk a Kölyökparkban. PéZsé

Szilveszteri síelés
Töltse szilveszterét síeléssel
Szlovákiában. Krahule, Jasenská
Dolina, Martinské Hole. Szállás
Budapesttôl 210 kilométerre a
Túrócfürdô mellett fekvô hegyi
üdülôben. Helyek még korláto-
zott számban leköthetôk decem-
ber 27–január 2. között (7 nap/6
éjszaka). Részvételi díj 53 500
Ft, amely tartalmazza az utazást
(különbusszal), a szállást (2–3
ágyas fürdôszobás szobák), a na-
pi háromszori étkezést (ebéd hi-

degcsomag), a szilveszteri díszva-
csorát, a programot és a síokta-
tást. Síbérlet egyénileg vagy
igény esetén 5 napra 17 000 Ft.
Útjainkra jelentkezôknek ked-
vezményes feltételekkel tudunk
felszerelést biztosítani. A sítere-
pekre a hóviszonyoktól függôen
autóbusszal szállítjuk a résztve-
vôket. Jelentkezés: Vízivárosi
Sportegyesület, 1024 Margit
krt. 9., tel./fax.: 212-5673, e-ma-
il: vizivarosise@dpg.hu.

Készüljünk a télre!
A Fôvárosi Közterület-fenntartó
Rt. tájékoztatása szerint novem-
bertôl hóeltakarító eszközöket
és síkosságmentesítô anyagokat
lehet vásárolni a hulladékudva-
rokban (Budapest III., Testvérhe-
gyi út 10/a, tel.: 439-2351), IV.,
Ugró Gyula sor 1–3., tel.: 230-
2644), továbbá a közönségszol-
gálati irodákban (Budapest V.,

Arany János u. 12., tel.: 312-
5490, Belgrád rakpart 25., tel.:
318-1620). Hétfôtôl péntekig
10–18, szombaton 8–14 óra kö-
zött vásárolhatunk autóslapá-
tot, vaslapátot, mûanyag és fém
hótolót, jégvágót, vesszô- és ci-
rokseprût, síkosságmentesítô és
csúszásgátló anyagot, kvarcho-
mokot és zeolitot.

Az Országos Kézmûves Kamara
által több nagydíjjal kitüntetett
bútorrestaurátor vállalja
antik bútorai felújítását
korhû anyagokkal,
szakszerû technológiával,
garanciával.

Bp. XX., Nagy Sándor J. u. 44. Tel/Fax: 283-7223, (06 30) 941-8639
www.restaurator.hu E-mail: restaurator@restaurator.hu

Hirdetés



2004/23 — november 11. HIRDETÉS 19

A Custos-Zöld
könyvesbolt és
antikváriumban

gazdag választékot
talál humán

tudományokból,
újdonságokból,

mûvészeti
könyvekbôl és

határon túli magyar
irodalomból.

1024 Budapest,
Margit krt. 7.
Tel.: 212-5191

A rejtvény fôsoraiban Pindarosz szavait rejtettük el.
A 2004/21. számban megjelent rejtvény megfejté-
se: „Türelem, az idô tanácsot ad” (Schiller) A helyes
megfejtést beküldôk közül három kedves olvasón-
kat sorsoltuk ki, akik a Custos-Zöld könyvesbolt és
antikvárium által felajánlott könyvet kapnak: Török
Jolán, Pászti Károlyné, Béress György. Gratulálunk a
nyerteseknek, a könyveket postán kapják meg. Vár-
juk megfejtéseiket a „Budai Polgár rejtvénye”, 1024
Mechwart liget 1. címre legkésôbb 2004. novem-
ber 25-ig.

Megnyitottuk Szakorvosi Magánrendelônket!

• Kardiológia • Foglalkozás-egészségügy •
• • •
• • • •

•

Gyermekgyógyászat
Bôrgyógyászat Nôgyógyászat Ultrahang-diagnosztika
Belgyógyászat Allergológia Diabetológia Urológia

Gasztroenterológia

MultiMedical
1037 Bp., Szépvölgyi út 39. fszt/4. (Szépvölgyi irodapark)

Telefon: 346-0460 • Telefon/fax: 346-0461 • Mobil: 06-30-322-2291
E-mail: multimedical@multimedical.hu • www.multimedical.hu

SZOLGÁLTATÁSAINK:

NON-STOP TELEFONOS BEJELENTKEZÉS!
06-30-322-2291

JOGOSÍTVÁNY ÜGYINTÉZÉS SORON KÍVÜL!
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Apróhirdetések
ÁLLÁS, MUNKA

Gyakorlott mérnök ház körüli javításokat
és felújításokat vállal. Tel.: (06 20) 983-
9981
INTERNET KERESKEDELMI vállalkozásba
ambiciózus, vállalkozó kedvû, újdonságra
fogékony (munka)társat keresünk rész-
munkaidôben. Másodállásban és otthonról
is végezhetô, kötetlen idôbeosztásban, ma-
gas jövedelmi lehetôséggel. Tel.: (06 30)
954-0479
44 éves, fôiskolát végzett óvodapedagó-
gus férfi állást keres. Tel.: (06 29) 347-
213
Okleveles bébiszitter nagy gyakorlattal,
referenciával heti két napra munkát vál-
lal. Tel.: (06 70) 206-6939
Óvodás/kiskorú gyermek felügyeletét vál-
lalná légitársaságtól korkedvezményes
nyugdíjba ment kulturált, fiatalos nô.
Tel.: (06 30) 265-1317, (06 30) 371-
0406
Kulturált, megbízható középkorú hölgy IDÔ-
SEK GONDOZÁSÁT, KÖZÉRZETÜK JAVÍ-
TÁSÁT VÁLLALJA. Családon belüli nagy
tapasztalattal. Adyliget, Pesthidegkút, Hû-
vösvölgy elônyben. Tel.: (06 30) 922-
0328
Becsületes, megbízható frissnyugdíjas
hölgy családsegítést vállal napi 4–6 órá-
ban, ill. alkalmanként (gyermekfelügyelet,
idôsgondozás, háztartási munkák). Tel.:
(06 26) 360-684, este.
Külföldre kíséretet, ügyintézést, (autó)ve-
zetést vállal korrekt negyvenes nemzetközi
szakreferens budai férfi. Tel.: (06 20) 552-
7735

OKTATÁS
Az új tanévben saját kiadásban megje-
lent angol, német, francia, orosz nyelv-
könyvek, mesekönyv és társasjáték, nyel-
vi kártya kiárusítása olcsón, a készlet
erejéig. Tel.: 356-6009, Tramontána.
A Zsebibaba Alapítványi Óvoda (1028 Hi-
degkúti út 34.) szeretettel várja a gyere-
keket: néptánc, torna, úszás, síelés, játé-
kos német. Tel.: 275-8872, (06 20) 916-
6241
Tanár-asztrológus nagy gyakorlattal vállal-
ja tanulási, magatartási problémák, iskolai
kudarcok, szülô-gyermek kapcsolatok ren-
dezését. Tel.: (06 20) 320-8664
Gyermekszeretô tanárházaspár kiváló
eredménnyel oktat, korepetál, felvételire
felkészít. Tel.: 397-1656, (06 30) 391-
0503
Kerámikusnál korongozásoktatás egyéni
foglalkozással. Tel.: (06 30) 364-9481
KUNGFU magánoktatás. Gyors, hatékony
önvédelem, légzéstechnikák, közelharcok-
tatás, emelt szintû képzés. Tel.: (06 20)
920-3624
ANGOL GAZDASÁGI, NÉMET, FRANCIA,
MATEMATIKA, KVANTITATÍV TECHNIKA,
VALÓSZÍNÛSÉGSZÁMÍTÁS, OPERÁCIÓ-
KUTATÁS, STATISZTIKA, SZÁMVITEL
TÁRGYAKAT GYAKORLATTAL KORREPE-
TÁLUNK, SZÁMLÁVAL. TEL.: 391-6322,
(06 30) 439-9798
Angol nyelvoktatás, beszédkészség-fej-
lesztés kicsiknek, nagyoknak, nyelvvizsgá-
zóknak. Budakeszi út. Tel.: 200-4557
Beszédcentrikus, személyre szabott AN-
GOL otthonában, külföldön tanult egyete-
mistával. Bármely korosztálynak. Tel.: (06
30) 385-7372

Német korrepetálás, vizsgára készítés sok
segédanyaggal, türelemmel. Francia korre-
petálás. Tel.: (06 30) 458-2241, 335-
6221
Németországban született fiú vállal né-
met nyelvoktatást, fordítást Pasaréten
vagy Önnél. Tel.: (06 20) 482-9804
MATEMATIKATANÍTÁS gyakorlott szakta-
nárnál. Tel.: 200-7764
MATEMATIKA-, FIZIKATANÍTÁS, korrepe-
tálás, középszintû és emelt szintû érettsé-
gire felkészítés. Több mint húsz éves gya-
korlat. Tel.: 213-7747, (06 20) 518-2808
MATEMATIKA-, FIZIKA-, ECDL-SZÁMÍ-
TÁSTECHNIKA-, KÉMIATANÍTÁS. Okleve-
les középiskolai tanár házhoz megy. Tel.:
(06 70) 512-5101
MATEMATIKA kétszintû érettségire rugal-
mas felkészítés garantált eredménnyel.
Tel.: 250-2003, (06 20) 934-4456
KÉMIATANÍTÁS minden szinten, gyakorlott
középiskolai tanárnál. Tel.: (06 30) 451-
3585

INGATLAN
Kedves nyugdíjas! Emelt szintû, termál
gyógyfürdôs Arany Alkony IDÔSEK OTT-
HONA nyílik Zuglóban 2005 elején. Tel.:
814-6420, 814-6421, (06 30) 255-8542
A Verseghy Ferenc utcában teremgarázs-
férôhelyek sürgôsen eladók 2,1 M Ft irány-
áron. Tel.: (06 20) 251-0582, (06 20)
511-8778
Garázs eladó a Pusztaszeri út elején.
Hosszúsága 4,5 m, szélessége 3 m. Irány-
ár: 2,7 M Ft. Tel.: (06 30) 480-1403
Keresek megvételre garázst a Szemlô-
hegy u. és Vérhalom u. környékén. Tel.:
(06 20) 942-2618
A II., Alvinci út 54/a-ban garázs kiadó.
Tel.: (06 30) 931-0135
Garázs kiadó a II., Labanc úton. Tel.: (06
70) 265-2334, este: 275-3926.
Garázs (5 x 2,7 m) a Nagybányai út és az
Utas utca találkozásánál hosszú távra ki-
adó. Tel.: 249-2142
A II. kerületben a Cserje utcában garázs
hosszú távra kiadó. Tel.: (06 20) 547-
2120
Budai zöldövezeti 1,5 szobás bútorozott,
összkomfortos lakás BÉRBEADÓ kizáró-
lag megbízható értelmiségi, egyedülálló
személynek. Telefon: 275-0443.
10 m²-es terasszal rendelkezô magasföld-
szinti 2 és fél szobás lakás a XII., Zeke utcá-
ban kiadó 75 000 Ft-ért. Ingatlanosok ne
hívjanak. Tel.: (06 30) 587-2000
Japán üzletember bérelne 100–150 m²-es
luxuslakást hosszú távra Budán. Tel.: (06
30) 949-5344, 250-4884
II., Törökvész úti felújított lakás hosszú
távra bérbeadó. Lift van, irodának is al-
kalmas, 3 önálló szoba. Érdeklôdni: (06
30) 311-5751
Rózsadombon panorámás III. emeleti
egy plusz két félszobás lakás kiadó.
85 000 Ft + rezsi. Tel.: 316-9899
A Kuruclesi úton 1 + 2 félszobás lakás ga-
rázzsal kiadó. Tel.: (06 30) 941-8049
80 m²-es II. kerületi csendes luxuslakást el-
cserélnék 100–120 m²-es villalakásra ér-
tékegyeztetéssel. Tel.: (06 30) 221-2234
Felsô Zöldmáli úton nyolclakásos társas-
házban napfényes, felújított, 51 négyzet-
méteres, garázsos lakás eladó vagy elcse-
rélhetô nagyobb II. kerületi lakásra érték-
egyeztetéssel. Fényképek: http://gykele-
men.uw.hu/. Irányár 22,96 millió + 3 mil-
lió Ft. Érdeklôdni a (06 30) 555-8470-es te-
lefonszámon lehet.

149 m²-es II. kerületi nagypolgári lakást el-
cserélnék 100–120 m²-es villalakásra, ér-
tékegyeztetéssel. Tel.: (06 30) 221-2234
Eladó, kiadó ingatlant keresek magánsze-
mélytôl! Tel.: (06 20) 536-2544
Vennék 30 m² körüli panorámás örökla-
kást. Ingatlanközvetítôk ne hívjanak. Tel.:
200-3436
Eladó utcai fronti helyiséget keresek irodai
használatra, lehet felújítandó is. Tel.: (06
20) 538-9720, (06 20) 996-7190
Eladó garázsos lakást keresünk a Csévi
út környékén. Tel.: 215-7336
A II., Fillér utcában zöldövezetben felújított
földszinti villalakás eladó: 44 m², másfél
szoba. Tel.: (06 20) 513-2431
A II., Alvinci úton 125 m²-es, belsô két-
szintes, ötszobás felújított öröklakás
szép házban, garázzsal 52,5 millió. Tel.:
(06 30) 530-5338
Panorámával a Mátyás templomra, a Ha-
lászbástyára 70 m²-es öröklakás a Szé-
kely utcában 21,5 millióért eladó. Irodá-
nak is alkalmas. Tel.: (06 20) 362-2906
A II., Boróka utcában 170 m²-es nappa-
li + 4 hálós, kétszintes, teraszos, Duná-
ra panorámás öröklakás garázzsal 85
millió. Tel.: (06 30) 530-5338
A II., Bimbó úton 31 m²-es csendes föld-
szinti központi fûtéses lakás eladó. Iá: 11
M Ft. Tel.: (06 20) 567-1981
A II., Bimbó úton 88 m²-es 3,5 szobás fel-
újított lakás 32 m²-es terasszal, örökpano-
rámával 52 M Ft-ért eladó, + garázs! Tel.:
(06 20) 536-2544
BIMBÓ ÚTI PANORÁMÁS EMELETI ÖRÖK-
LAKÁSOK: 65 m²-ES 26,5 MILLIÓS, 104
m²-ES, 32 m²-ES TERASSZAL, GA-
RÁZZSAL 55 MILLIÓS IRÁNYÁRON EL-
ADÓK. TEL.: (06 20) 362-2906
PASARÉTI TÉR FÖLÖTTI KILENCLAKÁ-
SOS TÁRSASHÁZBAN I. EMELETI 87 m²-
ES CIRKÓFÛTÉSES, JÁNOS HEGYRE PA-
NORÁMÁS LAKÁS 25 m²-ES GARÁZZSAL
ELADÓ. 41 M FT. TEL.: 335-0608, (06
20) 446-9676
A XII., SVÁBHEGYEN 5000 m²-ES PARK-
BAN 216 m²-ES LAKÓINGATLAN (+ TE-
RASZOK) ELADÓ: BERENDEZETT KONY-
HA, 5 SZOBA, 3 FÜRDÔ, GARÁZSOK.
ÁRA 125 MILLIÓ. TEL.: (06 30) 515-
5533
II., Rózsadombon a Rómer Flóris utcában
41 m²-es erkélyes öröklakás parlamenti pa-
norámával eladó, ker tes társasházban.
Irányár: 16,9 M Ft. Tel.: (06 30) 680-2369,
315-2410
SIKERORIENTÁLT DIPLOMÁS INGATLAN-
KÖZVETÍTÔ HÖLGY SEGÍT ÖNNEK INGAT-
LANÁNAK MIELÔBBI ÉRTÉKESÍTÉSÉ-
BEN. TEL.: 325-5227, (06 20) 977-2962
www.ingatlanabc.net Eladó-kiadó ingat-
lanokat keresünk-kínálunk a kerületben.
Tel.: 351-9578
Budai New York Ingatlan,
www.budainewyork.hu
Ingatlaniroda eladó-kiadó lakásokat ke-
res ügyfelei részére. Ha eladni, bérbead-
ni kíván vagy ingatlant keres, forduljon
hozzánk bizalommal! Tel.: 239-0461, (06
30) 219-0219, www.vivaotthon.hu
RÓZSA-BÉRC folyamatosan keres, kínál el-
adó ingatlanokat. Tel.: 335-8440, (06 20)
222-5243
KERESÜNK-kínálunk ELADÓ-KIADÓ laká-
sokat, házakat, telkeket. 10 éve Önökért,
folyamatos, gyors, korrekt ügyintézés.
www.amadex.hu. Tel.: 315-0030, 315-
0031

Francia ügyfeleink részére folyamatosan
keresünk új vagy nívósan felújított ingatla-
nokat a II. kerületben hosszú távú bérlésre.
Crespol Ingatlaniroda, tel.: 386-0036.

ÜNNEPELJEN VELÜNK! 5 ÉVES A KIRÁLY
‘99 INGATLANIRODA, EZÉRT 2004. DE-
CEMBERIG BEADOTT INGATLANAIKAT
3% HELYETT 2%-ÉRT ÉRTÉKESÍTJÜK.
II., SZILÁGYI ERZSÉBET FASOR 61., I/5.
TEL.: 489-0015, (06 20) 954-5686, (06
30) 515-5533

A PANORAMA INGATLANIRODA „Budán
otthon vagyunk” vállalja ingatlanjaik szak-
szerû adásvételét, bérbeadását 10 éves ta-
pasztalattal. Értékbecslés 7000 forinttól.
1022 Bp., Fillér u. 61. Tel.: (06 20) 538-
9720, (06 20) 996-7190, e-mail:
panagen@freemail.hu

Az ÉDES OTTHON INGATLANKÖZPONT
teljes körû ügyintézéssel keres-kínál bu-
dai, belvárosi, Buda környéki lakásokat,
házakat, telkeket, egyéb ingatlanokat.
Cím: II., Törökvész út 3/b. Értékesítés,
bérbeadás, keresés. Tel.: 326-8888,
edesotthon@enternet.hu

SZOLGÁLTATÁS
Székek, bútorok nádazását (Thonet) vál-
laljuk. Tel.: 275-8875

MEGNYÍLT! Kreatív FOGÁSZATI LABOR.
Teljes körû fogpótlások készítése korsze-
rû, környezetbarát anyagokból. II., Bimbó
út 195. Tel.: 275-0293, (06 20) 975-9738

SZOMBATON is nyitva tartó teljes körû fo-
gászati ellátás. FOGAS DENTAL, II., Szilá-
gyi E. fasor 45/b. Rendelési idô hétfôtôl
péntekig 9–21, szombaton 10–17 óráig.

Fogsorok, hidak készítése, javítása soron
kívül. Fogszabályozás, fogfehérítés. Moz-
gáskorlátozottakhoz kimegyek! Egészsé-
gügyiseknek és tanároknak kedvezmény!
Szükség esetén fogorvos. Tóthné Huvös
Katalin fogtechnikus mester. 1013 Kriszti-
na krt. 51., fszt. 1. Tel.: (06 30) 222-3016

TELJES KÖRÛ FOGÁSZAT. Esztétikus tö-
mések, porcelánkoronák, hidak. FOGSZA-
BÁLYOZÁS FELNÔTTEKNEK is. Dr. GOM-
BOS LÍVIA, 1021 Széher út 11. Tel.: 275-
0756, (06 20) 366-6607

Ifj. dr. Decker Iván fogászati és szájsebé-
szeti rendelôje új címen mûködik. Teljes
körû fogászati ellátás, mûgyökér beülte-
tése, esztétikus koronák, lézerkezelés,
komputeres RTG-diagnosztika. Bejelent-
kezés telefonon: 316-9918, (06 30) 948-
8609. A rendelô címe: II., Margit krt. 35.,
II/2.

A SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚ-
RA a Lukács gyógyfürdôbôl a Rózsa-
domb Center Üzletközpontba költözött.
Bejelentkezés: 326-1788, (06 20) 922-
5058, dr. Kertész Mária.

Fül-orr-gégészeti és allergológiai szak-
rendelés kedden és csütörtökön 17–19
óráig, II., Frankel Leó út 21–23., dr. Szlávik
Marietta fôorvos, tel.: 326-4953. Bejelent-
kezés 14–21 óráig: (06 20) 914-9540.

TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT! Energiakeze-
lés, földsugárzás-mérés, talpmasszázs,
testmasszázs. Kétnapos talpmasszázs-ok-
tatás. H. Szabó Ilona, tel.: (06 20) 932-
8014.

GYÓGYMASSZÁZS TETÔTÔL-TALPIG ÖN-
NÉL VAGY KOZMETIKÁBAN. TEL.: (06 20)
456-2657

Olasz masszôrtôl relaxáló és tisztító test-
masszázs. Házhoz megyek. Tel.: (06 70)
556-9012, (06 70) 614-6459
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MASSZÁZS HÖLGYEKNEK! Eredeti celluli-
tiszmasszázs, nyirok-drenage, háromféle
gyógymasszázs várandósoknak is. Beje-
lentkezés: (06 30) 273-4995, Halász Kata-
lin gyógymasszôr, Dula. II., Pasarét.
Dr. Alföldi Edit reumatológus magánren-
delése a Revita rendelôben. II., Margit krt.
50–52. Bejelentkezés: 201-6948.
Pszichológusként, logopédusként szíve-
sen segítek egyéni, párkapcsolati és csalá-
di problémái megoldásában. Tel.: (06 20)
961-8182
PSZICHIÁTRIAI magánrendelés Pasaré-
ten. Átmeneti élethelyzeti, életvezetési ne-
hézségek, kapcsolati konfliktusok, szoron-
gás, depresszió, pánikzavar, krízishelyzet.
Önismereti igény. Dr. Erdélyi Kálmán pszi-
cháter, pszichoterapeuta. Tel.: (06 30)
400-6490
DR. PÁZMÁNY BÉLA ÁLLATORVOS REN-
DELÔJÉBEN SEBÉSZETI, BELGYÓGYÁ-
SZATI, SZÜLÉSZETI ELLÁTÁS. 1028 MÁ-
RIAREMETEI ÚT 61/A. TEL.: 397-7177,
(06 30) 977-7177
CSATORNASZERVIZ, DUGULÁSELHÁRÍ-
TÁS II. KERÜLETI GYORSSZOLGÁLAT! Le-
folyók, csatornák gépi tisztítása azonnal,
falbontás nélkül. Lefolyórendszerek, csa-
tornák építése, javítása, cseréje. Tel.:
228-6193, (06 30) 921-0948
Vízvezeték-szerelés, gázkészülékek javí-
tása, duguláselhárítás A-Z-ig. Tel.: 402-
0627
Víz-, fûtésszerelés, teljes felújítás, ázások
megszüntetése. Készülékek javítása, cseré-
je garanciával. Balázs János épületgépész
technikus. Tel.: 362-4050, (06 20) 917-
0697
VÍZSZERELÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250.
www.vizszereles.hu
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu.
GÁZKÉSZÜLÉKEK GYORS JAVÍTÁSA. Ta-
mási József, II., Lorántffy Zsuzsanna út
5. Tel.: 214-1606, (06 20) 926-5362
FÉG gázkészülékek javítása. II., Ördögárok
u. 20. Tel.: 397-2031
Cirkók, gázbojlerek, konvektorok javítása,
villanybojler vízkôtelenítése, csapok, WC-k
javítása azonnal, garanciával. Tel.: 369-
9406, (06 30) 924-8010
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS mes-
ter. Tel.: 246-9021, (06 20) 934-4664, EL-
MÛ által minôsített vállalkozás.
VILLANY-, valamint RIASZTÓSZERELÉS
garanciával a biztosítékcserétôl a teljes fel-
újításig. Hétvégén is. Tel.: (06 30) 394-
4090, 210-4281
ELMÛ-s minôsített villanyszerelô-mester
vállal mérôhely-kiépítést, cserép-, hôtá-
rolós kályha, villanybojler, villanytûzhely
javítását, érintésvédelmi szabványossá-
gi felülvizsgálatokat. Tel.: (06 20) 530-
0344
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! GYORSSZOLGÁ-
LAT! LEFOLYÓK, CSATORNÁK SZAKSZE-
RÛ GÉPI TISZTÍTÁSA FALBONTÁS NÉL-
KÜL. HÉTFÔTÔL VASÁRNAPIG. KAME-
RÁS CSATORNAVIZSGÁLAT. TEL.: 230-
9357, (06 30) 251-6123

DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT. VÉCÉK, csatornák,
fürdôszobai lefolyók, mosogatók falbon-
tás nélküli tisztítása azonnal, garanciá-
val. Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! II. kerületieknek azonnal. Több évti-
zedes gyakorlattal, falbontás nélkül. Csa-
tornák cseréje, bontása, vízvezeték-sze-
relés. Tel.: 227-7210, (06 30) 940-0748
LAKOSSÁGI GYORSSZERVIZ: DUGULÁS-
ELHÁRÍTÁS, VÍZ-, VILLANY-, GÁZ-, FÛ-
TÉSSZERELÉS 24 ÓRÁS ÜGYELETTEL,
HÉTVÉGÉN IS. TEL.: 291-2800, (06 20)
334-3437
REDÔNYÖK — FORGÓABLAKRA IS —,
FAREDÔNYCSERE, RELUXÁK, SZALAG-
FÜGGÖNY, TISZTÍTÁS IS, ROLETTA, HAR-
MONIKAAJTÓK, ABLAKÜVEG-FÓLIÁK,
SZÚNYOGHÁLÓK, NAPELLENZÔ, ALUMÍ-
NIUM ZSALUZIA. TEL./FAX: 394-4391
Redôny, reluxa, harmonikaajtó, napellen-
zô, szalagfüggöny, szúnyogháló javítása,
készítése. Tel.: 356-4840, (06 30) 954-
4894
REDÔNY, reluxa, szalagfüggöny, harmoni-
kaajtó készítése méltányos áron, garanci-
ával. Tel.: 342-2008, 334-1879
REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtni-
csere garanciával. Tel.: (06 20) 453-
1276
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728
Redôny, reluxa, szalagfüggöny, napellen-
zô, szúnyogháló, vászonroló 15–45% en-
gedménnyel. Tel.: (06 20) 971-3709, 246-
8946
REDÔNY-, reluxaszerviz! Szalagfüggöny,
szúnyogháló, redôny, reluxa gyártása
mûhelyáron. Ingyenes felmérés. Tel.:
370-4932
HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK javítása kedvezô áron, helyszí-
nen, garanciával. HÉTVÉGÉN IS! Tel.:
306-7177, (06 30) 305-0210
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás ga-
ranciával. Hívható a kerületbôl 06—21
óráig. Hétvégén is. Tel.: 395-2991, (06
20) 934-5183
Budai fagyasztó és hûtôgépjavító szak-
szerviz. Hívható a kerületbôl 6—21 órá-
ig. Helyszíni javítás garanciával. Tel.:
275-5644. Hétvégi ügyelet.
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 32 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
MOSÓGÉPEK, MOSOGATÓGÉPEK, villany-
tûzhelyek, villanyfûtések megbízható javítá-
sa garanciával, hétvégén is! Tel.: 395-
7278, (06 20) 493-0074
MOSÓGÉPJAVÍTÁS MÉG MA (!?!), DÍJTA-
LAN KISZÁLLÁS, INGYENES HIBAMEGÁL-
LAPÍTÁS, ÁRAJÁNLAT. SOK HIBA TELE-
FONOS SEGÍTSÉGGEL ELHÁRÍTHATÓ.
BÓDI GÁBOR, TEL.: (06 20) 961-8618.
MINDEN TÍPUS, WHIRLPOOL, ENERGO-
MAT, ZANUSSI STB.
VILLANYBOJLEREK, MOSÓGÉPEK, HÛ-
TÔGÉPEK SZERVIZELÉSE, JAVÍTÁSA, GA-
RANCIÁVAL. GELKA-BUDA. NONSTOP.
TEL.: (06 30) 960-6590, (06 20)
583-3307
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu
TELEVÍZIÓ- (helyszínen), rádió-, magnó-,
autórádió-, hifi-szerviz. Nyugdíjas KEDVEZ-
MÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.: 325-
6936, (06 20) 397-7320
TELEVÍZIÓ, VIDEÓ, MONITOR, CÉDÉ,
DVD, KAMERA, HI-FI, MIKROSÜTÔ
GYORSSZERVIZ. TEL.: (06 70) 246-5049.
HÉTVÉGÉN IS HÍVHATÓ.

TV-, VIDEO-, CD-JAVÍTÁS GARANCIÁ-
VAL. Ingyenes kiszállás, javítás esetén.
Hétvégén is. Tel.: 210-4281, (06 30) 394-
4090
TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, alacsony
áron, telephellyel rendelkezô, megbízha-
tó szervizzel. ELZSO SZERVIZ, II., Nagy-
bányai út 38/c. Tel.: 200-2212, 9—17
óráig.
ANTENNASZERVIZ. Bármilyen típusú an-
tennák szerelése, javítása garanciával.
Tel.: (06 20) 934-4360
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN AZONNAL!
(Orion, Videoton, ITT Nokia, DUAL,
Schneider.) Tel.: (06 20) 513-7638
Építkezik! Építésszervezésben nyújtott se-
gítségünkkel energiát, idôt, pénzt takaríthat
meg (családi és társasház, üzlet, telep-
hely). Mûszaki ellenôrzés, felelôs mûsza-
ki vezetés. Tel.: (06 30) 952-3810, 387-
8183
ÉPÍTÉSI SZAKÉRTÔ MÛSZAKI lebonyolí-
tást vállal. Ügyintézés, engedélyek, kivitele-
zés. Tel.: (06 30) 972-6223, Kókai Dénes.
Korszerû családi házak, tetôtér-beépíté-
sek tervezése. Építési engedélyeztetés,
mûszaki vezetés, épületreferenciák épí-
tészmérnök vállalásában. Tel.: 316-4087
ÁCSMUNKÁK: TETÔKÉSZÍTÉS, FELÚJÍ-
TÁS. GARÁZS, GALÉRIA, FAHÁZ ZSALUZÁ-
SA, ÁLLVÁNYOZÁS. Tel.: 397-1625 este,
(06 30) 587-8666.
Lapostetô-szigetelést vállalunk. Referenci-
ával. 10 év garanciával, stabil gárdával. 4
PILLÉR Kft., tel.: 405-4603, (06 30) 931-
5495.
Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszige-
telés, javítás, felújítás ipartestületi ga-
ranciával. Tel.: 249-2664, (06 20) 944-
9015
Teljes lakásfelújítást vállalunk azonnal,
garanciával. Nyugdíjasoknak kedvez-
mény. Tel.: (06 70) 336-4194, (06 20)
430-1461
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
Zárszerelés 24 órában olcsón, megbízha-
tó mérnök. INGYENES KISZÁLLÁS! Tel.:
(06 30) 574-5333
GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések. Urbanek. Tel./fax:
214-7442, (06 20) 978-7429
LAKATOSMUNKÁK, VÉDÔRÁCSOK, KOR-
LÁTOK, TOLÓKAPU, EGYÉB SZERKEZE-
TEK. KANDALLÓÉPÍTÉS, GIPSZKARTO-
NOZÁS, TETÔTÉR, VÁLASZFAL, ÁL-
MENNYEZET. TEL: (06 30) 292-3247
Betörés elleni vasrácsok, ajtók, folyosóel-
zárások készítése és javítása nagy gyakor-
lattal. Tel.: (06 30) 932-4257
Gyermekszobákba mesefigurákat, nappa-
li szobákba, társalgókba, kültéri homlokza-
ti falra, éttermekbe, klubokba, közösségi
helyiségekbe bármilyen képet, ábrát mû-
vészi szinten, rövid határidôvel, „airbrush-
festéssel” kivitelezek. Gerencsér Gabriel-
la, tel.: (06 30) 296-8840.
Szobafestést, tapétázást, mázolást válla-
lok közületeknek is. Tel.: (06 20) 944-
3539
Szobafestés, mázolás, tapétázás itt a ke-
rületben. A tisztaságitól a díszítôfesté-
sig, bútormozgatással, fóliatakarással,
sittezéssel. Érettségizett hazai szakembe-
rekkel. Tel.: (06 70) 505-5855
Festést, mázolást, tapétázást vállalok elér-
hetô áron. Mediterrán festés és díszítés.
Tel.: 292-1379, (06 20) 373-3849
Festés, mázolás, tapétázás, szônyegpad-
ló-, parkettafektetés, nyílászárók passzítá-
sa, légszigetelése garanciával. Riener és
Tsa Bt. Tel.: 276-1805

TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PAR-
KETTÁZÁST, PARKETTACSISZOLÁST,
PARKETTAJAVÍTÁST, CSEMPÉZÉST VÁL-
LAL KISIPAROS GARANCIÁVAL. TEL.:
202-2505, (06 30) 251-2300
PARKETTACSISZOLÁST, -lakkozást, ha-
gyományos, laminált, szalag-, intarziapar-
ketta-fektetést igényes kivitelben, korrekt
áron vállalunk. Tel.: (06 20) 355-1688
Takarítás! Lépcsôház-takarítást, ablaktisz-
títást vállalok. Nagy gyakorlattal, megbízha-
tó munkát végzek. Tel.: 287-3912, (06 70)
240-3478
Horváth Ákos ajtó-, ablakdoktor. Minden-
féle ajtók, ablakok illesztését, javítását, át-
alakítását, zárak cseréjét, szigetelését válla-
lom, garanciával. A felmérés díjtalan. Tel.:
368-3604, (06 70) 550-0269
MÛBÚTORASZTALOS vállalja antik, stílbú-
torok javítását, restaurálását, készítését.
Tel.: (06 30) 944-2206
Burkolás, fürdôk, wc-k, konyhák felújítása,
kômûvesmunkák. Tel.: 367-2869, (06 30)
341-3423
Épületburkolást, lakásfelújítást válla-
lunk. Télre lekötött munkák 20% kedvez-
ménnyel. Tel.: (06 30) 246-8005, (06 20)
563-9502
KÁRPITOZÁS asztalosmunkával, nádazás,
gyékényezés. Ingyenes felmérés. Takács
László kárpitos, 1013 Feszty Árpád u. 2.,
alagsorban. Tel.: 214-8384, (06 30) 950-
5227, TAKÁCS LAKBERENDEZÉS.
KÖLTÖZTETÉS olcsón, szakszerûen, hétvé-
gén is! Ôszi akció! Ingyenes pótkocsi, do-
bozok. Bauer-Teher. Tel.: 292-1612, (06
30) 944-3717
Költöztetés, lomtalanítás, áruszállítás. Tel.:
403-9357, (06 20) 972-0347
KÖLTÖZTETÉS, csomagolás ingyen dobo-
zokkal, zongoraszállítás, lomtalanítás, bú-
torszerelés. Tel.: 349-0365, (06 20) 955-
2082
Veszélyes fák kivágása bontással, kosaras
daruval! Tel.: (06 26) 301-860, (06 30)
576-6679
KERTTAKARÍTÁS, FAVÁGÁS GYÖKÉRSZE-
DÉSSEL, GALLYAZÁS, GYEPESÍTÉS,
EGYÉB KERTI MUNKÁK REÁLIS ÁRON,
GARANCIÁVAL. TEL./FAX: 273-0369, MO-
BIL: (06 20) 947-5830.
Mindenféle GÉPI és KÉZI kerti munkát, ma-
gas tuják visszavágását, lépcsôház takarí-
tását vállalom. Tel.: (06 30) 682-4431
Fakivágás, gallyazás, bozótirtás szállítás-
sal, hegymászótechnikával is. Referenciák
1983 óta. Gond Ferenc, tel.: (06 30) 977-
1745, 319-3088.
FAKIVÁGÁS, veszélyes fák lebontása. Tel.:
(06 70) 335-7382, (06 30) 300-7382
Számítógép-javítás, vírusirtás és egyéb
problémák megoldása kiszállással. Tel.:
395-3579
SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8—20-ig, hétvégén is. Tel.:
352-1124
Társasházak közös képviseletét teljeskö-
rûen (könyvelés, hatósági és jogi munká-
val, pályázatokkal) olcsón vállaljuk. Tel.
este: 368-4994.
TÁRSASHÁZI KÖZÖS KÉPVISELETET vál-
lalunk tízéves szakmai gyakorlattal. 24
órás gyorsszolgálat, jogi háttér. Tel.:
200-0624, (06 30) 221-8370, fax: 392-
0101, wamag@mail.datanet.hu
Írásszakértô segítségével megállapítható,
hogy a számlát, végrendeletet, szerzô-
dést a névtulajdonos írta-e. Utólag hozzáír-
tak-e? Alkohol, drog, kényszer hatása, stb.
Okleveles írásszakértô. Tel.: (06 30) 411-
1521
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KAMERA, KAMERA! KAMERÁS megfigye-
lôrendszer, lakásriasztó szerelését válla-
lom garanciával, referenciákkal. Tel.: (06
30) 210-5007
FÁRADTAN ÉBRED? Nincs elég energiája?
Segítse szervezetét biotáplálék-kiegészítôk-
kel. Tel.: (06 30) 487-5943
Fénygyógyászati GYÓGYLÁMPÁK: BIO-
LUX GYÓGYFÉNYSTÚDIÓ. Elôjegyzés pró-
bakezelésre, termékismertetésre, szakta-
nácsadásra, konzultációra, prezentációra.
BEJELENTKEZÉS: (06 70) 312-9659, II.,
Margit krt. 18.
Mellékjövedelem, otthonról is, 100 000
Ft/hó, wellnessben. Nem ügynököskö-
dés. Lendületeseknek! Tel.: (06 70) 287-
3552

VÉTEL_ELADÁS
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753
1945 elôtti kultúr- és mûvelôdéstörténeti
könyveket, könyvtárat vennék. Tel.: 340-
8016
ELADÓ PIANÍNÓK garanciával, szállítás-
sal, felhangoltan, a legolcsóbban. Tel.: (06
20) 912-4845, tel./fax: 209-3247
A hévízi Abbázia szállodában 2 fôre 21-ik
heti üdülési jog eladó. Érdeklôdni: (06 20)
351-3999, 17 óra után.
Minôségi márkás angol használt gyer-
mekruha eladó. Személyesen és interne-
ten is megtekinthetôek. www. angolru-
ci.hu, tel.: (06 20) 470-4126
1,7 Diesel Seat Malaga 1986-os eladó.
Irányár: 120 000 Ft. Tel.: (06 20) 994-
8525, (06 20) 383-1027

MÛGYÛJTÉS
Fiatal, diplomás régiségkereskedô régi
bútort, festményt és minden egyéb apró-
ságot vásárol. Tel.: (06 30) 255-9740
Kastélyok berendezéséhez vásárolok antik
bútorokat, festményeket, porcelánokat,
bronztárgyakat, ezüsttárgyakat és teljes ha-
gyatékot. XII., Szilágyi E. fasor 14—16.
Tel.: 214-4850, (06 20) 323-4104
A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásá-
rol festményeket, régi pénzeket, kitünte-
téseket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bú-
torokat, teljes hagyatékot. II., Frankel
Leó út 12. Tel.: 316-6461, (06 20) 391-
5543, Gyulai Tamás.
A Nemes Galéria — Városmajor Galéria
megvételre keres készpénzért budai, illet-
ve belvárosi üzletébe rangos magyar és
külföldi festményeket, mûtárgyakat, búto-
rokat. Tel.: 302-8696, 212-3156
SZÔNYEGBECSÜS vásárol régi keleti szô-
nyegeket, sérült állapotban is. Kiszállás díj-
talan. Tel.: (06 30) 456-3938

TÁRSKERESÉS

Házastársat, szabadidôpartnert keres? Ná-
lunk megtalálja! Színvonal, megbízható-
ság! Tel.: 269-4589, Kiss Etelka.

Személyiségközpontú társközvetítés: azon-
nal, diszkréten, fényképpel, rendezvények-
kel minden korosztálynak. Adjon esélyt ma-
gának és leendô párjának! Tel.: 214-3409,
(06 30) 495-2284. Patyi Éva.

Szeretettel várjuk az 50–70 év körüli höl-
gyeket és urakat, akik az életük tartalma-
sabbá tételéhez elfogadják szolgáltatásun-
kat, amelynek igénybevételénél 50% ked-
vezményt nyújtunk. Tel.: 326-5989, 8–10,
illetve 20–22 óráig. Györgyi asszony.

EGYÉB

DélUtán: az idôs emberek ingyenes tele-
fonos segélyszolgálata. Ügyelet minden
nap, hétvégén és ünnepnapokon is 18–21
óráig. Orvosi tanácsadás minden szerdán,
ingyenes jogsegélyszolgálat minden hó-
nap elsô keddjén, betegjogi tanácsadás
minden hónap elsô és harmadik csütörtö-
kén. Tel.: (06 80) 200-866

Rákbetegeknek és hozzátartozóiknak
nyújtanak segítséget speciálisan képzett tá-
maszadók az ÉletVonal telefonos lelkise-
gély-szolgálatban a (06 80) 204-084-es in-
gyenes számon.

Kötött gyermek- és felnôttponcsók, pele-
rinek, kapucnis sálak, vállkendôk mû-
helyáron a készítônél, rendelésre is. Tra-
montána, tel.: 356-6009.

Egyedi készítésû ôszi-téli KALAPOK, SAP-
KÁK. Bejelentkezés telefonon: (06 20)
985-7939, Bara Marianne.

Középkorú házaspár plébánosi ajánlás-
sal életjáradéki vagy eltartási szerzô-
dést kötne, ottlakással vagy anélkül. Tel.:
(06 20) 363-1124

Masszázs. Hívásra az Ön lakásán. Kovács
Lajos masszôr, futóedzô. Tel.: (06 20)
943-9054

9 olyan embert keresek, aki komolyan
fogyni akar! Tel.: (06 70) 287-3552

24 m²-es földszinti helyiség csendes tevé-
kenység, raktározás céljára a Törökvész út
95–97/c épületben kp. fûtés, víz, villany
közmûellátottsággal kiadó. Érdeklôdés a
325-9374-es telefonszámon 18–20 óra
között.

Köszönet
A Nôi és Gyermekjogi Kutató és Okta-
tó Központ hálásan köszöni a 2002.
évi személyi jövedelemadókból fel-
ajánlott 1%-okat. A befolyt összeg
1 086 201 Ft, melybôl 169 141 Ft-ot
tartalékolt. A felhasznált összeget
(917 060 Ft) az alapítvány a családon
belüli erôszak megelôzését és kezelé-
sét célzó képzési, kutatási és tanács-
adó programra fordította. A további
felajánlásokat is köszönettel fogadjuk
(adószám: 18093944-1-41, bank-
számlaszám: 10700024-04849405-
51100005).

A Vass Miklós Értelmileg Akadá-
lyozottakat Segítô Közhasznú Egye-
sület (adószám: 18104989-1-41,
számlaszám: 10918001-00000015-
67630008 HVB) köszöni a 2003-ra
felajánlott 1%-okat. A befolyt 104 000
forintból karácsonyi ajándékot és év
közben táborozásokat szeretne bizto-
sítani képességeik miatt hátrányos
helyzetben lévô személyeknek.

A Tamás Alajos Közösségi Ház
Alapítvány (1024 Rómer Flóris u. 4.,
asz.: 18081819-2-41, szlsz.:

11702036-20646903) köszöni a fel-
ajánlott egy százalékokat. A 28 061 fo-
rintot a Tamás Alajos Közösségi Ház
fenntartási költségeire használja fel.

A Járdányi Pál Zeneiskola köszöne-
tet mond mindazoknak, akik a Muzsi-
káló Ifjakért Alapítvány (adósz.:
19665401-1-41) javára ajánlották fel
1%-ukat. A 247 210 forintból növen-
dékeknek kölcsönözhetô hangszere-
ket és tartozékokat vásároltak.

A Fillér Utcai Nyelvoktatást Segí-
tô Alapítvány köszöni a felajánlott
1%-okat. A 809 763 Ft-ot a nyelvi esz-
közök fejlesztésére, illetve az iskolai
folyosó szekrényeinek további kialakí-
tására fordítja. A további felajánláso-
kat köszönettel veszik a 19670034-2-
41-es adószámra.

A Polgári Tanácsadó Szolgálat
(1023 Szemlôhegy u. 1/b, adósz.:
19639556-1-41) köszönetet mond a
számára felajánlott egy százaléko-
kért. Az összeget a rászorultak (fô-
ként gyerekek, idôsek) életének meg-
könnyítésére használja fel.

Közhasznúsági beszámoló
Polgári Tanácsadó Szolgálat — Székhely: 1023 Bp., Szemlôhegy u. 1/b

I. Egyszerûsített éves beszámoló eredmény kimutatás 2003. évrôl (E Ft)
Nyitó tétel bank ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 956
A) Összes árbevételek
Költségvetési támogatások ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 890
Önkormányzati támogatás ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 100
Bankkamat ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 10
Egyéb, magánszemély, intézmény ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 121
SZJA ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 7
Összes bevétel ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 1 128
Összes bevétel + nyitó tétel ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 2 084
Nyitó bankkülönbözet ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · –49
B) Költségráfordítás
Anyagjellegû ráfordítások ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 949
Termelési kezelési költségek ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 856
Reprezentáció ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · –
Egyéb személyi jellegû kiªzetés (polgári szolgálatos) ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 95
Bírságok, késedelmi, mulasztási pótlék ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 80
Összes költségráfordítás ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 1 980
Összes kiadás ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 1 931
Záró bankegyenleg·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 153
Összes költségráfordítás+záró bankegyenleg+nyitó bankkülönbözet ·  ·  · 2 084
Összes bevétel + nyitó tétel ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 2 084
Bevétel-kiadás mérlegegyenleg: ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 0
Készlet és eszközök
Készlet (anyag) ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 11 123
Tárgyi eszközök ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 635
Megszûnt Alapítványtól anyagátvétel ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 818
Immateriális ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 1 000
Készlet és eszközök 2003. dec. 31.-én:·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 13 576
II. Költségvetési és egyéb támogatások felhasználása (E Ft)
Mobilitás támogatását nyári Nemzetközi Építôtáborozáshoz·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 500
MüM támogatást a polgári szolgálatosnak·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 95
Nôprogramból számítógép-kiegészítôket Internet folyamatos biztosításához · 300
Önkormányzati támogatás helyi PTSZ telephely számára: mûködéshez ·  ·  ·  · 100
Nemzetközi szervezet támogatása külföldiek hazai fogadásához ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 116
SZJA 1% ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 7
Összesen: ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  ·  · 1 118

A Polgári Tanácsadó Szolgálat személyi juttatásban sem tagjait, sem önkénteseit
nem részesítette. Köszönjük az adományozónak, az önkénteseknek és a névtelen se-
gítôknek a hozzájárulást, a munkánk értékességéhez adott bizalmat.
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A Tesco immár egy évtizede élenjáró szereplôje a magyar kereske-
delemnek. Több tucat kis bolt mellett 5 szupermarket és 37 hipermarket — köztük a világ
két legnagyobb, 15 000 négyzetméteres Tesco áruháza — várja a vásárlókat az ország területén.
A dinamikus fejlôdés tovább folytatódik, melynek eredményeképpen évente 2–3000 új munkahelyet
teremtünk, így jelenleg közel 15 000 alkalmazottunk van, akiknek folyamatos képzésére nagy gondot fordítunk.

Kereskedés Tesco színvonalon – választék és minôség
Polcainkon mintegy 50 000 áruféleség található, és magyar beszállítóinknak köszönhetôen folyamatosan bôvül saját márkás
termékeink sora: Tesco Standard, Gazdaságos és Fitt nevû márkáink várják vásárlóinkat. Mindemellett folyamatos ellenôrzéssel
biztosítjuk, hogy minôségi és árgaranciáink maradéktalanul megfeleljenek a vásárlók növekvô igényeinek.

Mindent a vásárlókért – Tesco szolgáltatások
Kedvezô árú termékeink mellett egyre szélesedô szolgáltatási palettával biztosítjuk vásárlóink hûségét. Benzinkútjaink nonstop
nyitva tartással, olcsó, az EU-normáknak és magyar szabványoknak egyaránt megfelelô üzemanyaggal várják a vásárlókat.
Banki szolgáltatásunk a Tesco Pénzügyi Partner program, mely bevásárlókártyával, gyors áruhitel- vagy személyikölcsön-
ügyintézéssel könnyíti meg vásárlóink életét.

Adni tudni kell – társadalmi felelôsségvállalás
Cégünk támogatási stratégiájában a hátrányos helyzetû, fogyatékkal élô gyermekek életkörülményeinek javítása és mindennap-

jaik megkönnyítése szerepel. Ennek érdekében kezdtük el 2003-ban „Az év támogatottja” programot, akkor a Nemzetközi
Gyermekmentô Szolgálatnak utalt jelentôs összeg az ország 15 kiemelt intézményébe jutott el. A kampány keretében

az elsô kilenc hónapban 5 455 033 Ft gyûlt össze az áruházakban kihelyezett gyûjtôperselyekben. A 2004-es
év kiválasztottja az Aranyág Alapítvány lett, mellyel együttmûködve a beteg vagy mozgássérült

gyerekek egészségi állapotának javítását, gyógyulásuk elôsegítését tûztük ki célunkul.
Emellett több más kezdeményezést is támogatunk – mint például az Országos Véradó

Napot, az Alzheimer Világnapot vagy a Rózsaszín Híd programot.



MINÔSÉGI KÉZMÛVESTERMÉKEK
ÁZSIÁBÓL

� Pashminák és egyéb gyapjúsálak, stólák
� Használati, dísz- és ajándéktárgyak textilbôl, fából,

üvegbôl, kôbôl, fémbôl és kerámiából
� Shisham bútorok

Boltunkat október 30-án nyitottuk meg
a Budagyöngye Bevásárlóközpont (1021 Pázsit u. 2.)

–1. szint 20. üzletében.

Tel.: 275-0855/243
Nyitva tartás: Hétfô–péntek: 10–19� szombat: 10–14

www.hunarkada.hu� info@hunarkada.hu
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Piacvezetô nemzetközi ingatlaniroda
keres színvonalas ingatlanokat bérbe-
adásra és eladásra kiemelt ügyfelei
részére a Belvárosban, az V. ker.

banknegyedében és Budán.

Tel.: 268-0763
E-mail: info@flottinvest.hu
www.flottinvest.hu

Ételrendelés

zsendicemajor@axelero.hu
www.zsendicemajor.hu

A régi falusi,
pusztai,
polgári konyha
szívrabló ízei.
Korszerû,
különleges
ételek saját,
vegyszermentes
gazdaságunkból.

Padamed Optika

1023 Budapest,
Kapás u. 24.

Tel.: 201-3358
Nyitva: H—P: 9–17 óráig

SZEMÜVEGKÉSZÍTÉS

AKCIÓK
MUNKASZEMÜVEGRE
SZEMÜVEGKERETEKRE

Részletek az üzletben

Flamenco
Tenisz Csarnok

pályabérlés, oktatás,
versenyek

Tel.: 209-1670;
(06 30) 948-0397

Bp. XI., Villányi út 14.

www.flamencotenisz.hu
A hirdetés felmutatóinak

10% kedvezmény
pályabérlés esetén!
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POLI-DENTIST KFT.
ÓBUDAI RENDELÔJE

Bp. III., Lajos u. 142.
Rendelés: hétfôtôl péntekig 8–20 óráig

Tel.: 250-5482
Idôpont-egyeztetés telefonon

vagy személyesen a recepciónál.

TÉLI 50%-os kedvezmény
december 10-ig

— Fogkôlevétel (3800 Ft, tanácsadással) a dentalhygienikus
napon minden kedd délelôtt
— Implantáció (fogbeültetés) orvosi vizsgálata (elsô 5 fô)
— Fogszabályozás orvosi vizsgálata (elsô 10 fô)
— porcelán fogászati munkák (korona, híd 16 990 Ft/fog),
— Kivehetô mûanyag fogsor (19 900 Ft/db)
A rendelôben modern technikával felszerelt fogorvosi szé-
kekkel, panorámaröntgennel, intraorál-kamerával, moni-
torral, ultrahangos fogkô-eltávolítással, jó minôségû fogásza-
ti anyagokkal várjuk tisztelt pácienseinket.

A rendelô korszerûen felszerelt fogtechnikai háttérrel ren-
delkezik. Rövid határidô.
Szerzôdésünk van a Tempo-MOL Rt., a Vasutas Önkéntes és a Hon-
véd Egészségügyi Pénztárral, a Dimenzió, a Kristály, a Vitamin,
az OTP és a Talizmán Egészségpénztárakkal.
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Szeretettel várjuk
Budapest legnagyobb
választékával és
legkedvezôbb áraival!

A Moszkva térnél

II., Szilágyi Erzsébet fasor 1.
Telefon: 212-3930
Nyitva:
H–P: 9–18
Szo: 8.30–12.30

2700–4500
Ft/gramm

1024 Retek u. 5.
Tel.: 316-2691
Nyitva:
hétfô-péntek: 9–18
szombat: 9–13

Divatszalon, szabóság
és ékszerüzlet
egy helyen!

Szabóságunkban
elegáns nôi és férfi
ruhák készítése,

alakítása
és javítása!

Ékszerüzletünkben
új és használt

ékszerek
reklámáron’

Viton Hallókészülékek Kft
Tel: 336-0298, 336-0299

Tel: 311-5058, 311-5071
Tel: 23/ 428-256

II. Margit krt. 31-33.
VI. Andrássy út 76.
Budaörs, Szabadság út 14.

Zajvédô és uszodai füldugók

Digitális és programozható
hallókészülékek próbája és kiadása

Díjmentes hallásmérés,
audio-vizuális beszédértésvizsgálat,
szakorvosi vizsgálat, tanácsadás

A H A L L Á S É R T
Alapítva 1992-ben

Fülzúgás tanácsadás

JÓ HALLANI!

A Harmónia
Idôsek Falva

Budapest közelében, a Harmónia Idôsek Falvának korszerûen
megépített házaiban szabad férôhelyek várják az önállóságukat
megtartó és segítséget igénylô idôseket.

Összkomfortos, egy- illetve kétszemélyes lakrészek választha-
tók, ahol a lakók részére teljes ellátást, ápolást-gondozást, orvosi
felügyeletet, napi négyszer étkezést, takarítást, mosást, a szabad-
idô aktív eltöltését jól képzett szakembereink biztosítják.

A pihenést szolgálja a szép kert patakkal, szökôkúttal, sé-
tánnyal, és a hobbikertészkedés lehetôségével. A Harmónia Idô-
sek Falva uszodáját mindenki igénybe veheti, aki híve az egészsé-
ges életmódnak, vagy rehabilitációra van szüksége.

A Szivárvány Ház rendszerünk központi épülete, számos új tí-
pusú szolgáltató egységgel, mint posta, cukrászda, fodrászat, in-
ternetes könyvtár, vegyesbolt, melyet lakóinkkal együtt a város-
ban élôk egyaránt igénybe vehetnek.

A Nefelejcs Ház olyan elkülönült egység, amely fogyatékkal
élô, valamint Alzheimer-kórban szenvedô és demens idôs embe-
rek fogadására alkalmas. A bent élôk biztonságáról és fokozot-
tabb szakápolásáról speciálisan felkészült szakemberek gondos-
kodnak.

Érdeklôdés és információ:

2230 Gyömrô, Táncsics M. u. 2/a
Tel.: (29) 530-150, (29) 530-153, (06 30) 231-1735
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KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK! A LOUIS GALÉRIA KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL:

JÖJJÖN EL HOZZÁNK! Budapest II., Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651, (06 30) 944-7935
lakatos@mconet.hu Budapest. VII., Wesselényi u. 19. Tel./fax: 317-9938

OMEGA I.W.C. VACHERON JAEGER ROLEX
CONSTELLATION PATEK PHILIPPE SCHAFFHAUSEN CONSTANTIN LE COULTRE CARTIER bármilyen típusú
Acél: 18 000 Ft Acél: 200 000 Ft Acél: 80 000 Ft Acél: 150 000 Ft Acél: 40 000 Ft Acél: 30 000 Ft Acél: 100 000 Ft

Arany: 65 000 Ft Arany: 300 000 Ft Arany: 150 000 Ft Arany: 250 000 Ft Arany: 100 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 200 000 Ft
Omega Seamaster 3 000 Ft

OMEGA SCHAFFHAUSEN ROLEX OYSTER PATEK PHILIPPE AUDEMARS PIQUT PATEK PHILIPPE BREITLING
CHRONOGRAPH ZSEBÓRA CHRONOGRAPH 1930–40-es évek CHRONOGRAPH 1930-as évek 1900-as évek
Acél: 70 000 Ft Ezüst: 30 000 Ft Acél: 250 000 Ft Acél: 400 000 Ft Acél: 200 000 Ft Acél: 250 000 Ft Acél: 55 000 Ft

Arany: 140 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 600 000 Ft Arany: 800 000 Ft Arany: 500 000 Ft Arany: 450 000 Ft Arany: 100 000 Ft

HUMMEL FIGURÁK,
népviseleti
öltözetben,
sorszámuk

800-zal kezdôdik
50 000 Ft — 150 000 Ft-ig

Továbbá keressük neves festôk mûveit, kiemelten magas áron, készpénzért: Bálint Endre, Balla Béla,
Barcsay Jenô, Berkes Antal, Csók István, Czigány Dezsô, Czóbel Béla, Egry József, Ferenczy Károly, Gábor
Jenô, Glatz Oszkár, Gulácsy Lajos, Gyarmaty Tihamér, Markó Károly, Iványi Grünwald Béla, Jándi Dávid,
Kádár Béla, Kmetty János, Koszta József, Márffy Ödön, Mészöly Géza, Molnár C. Pál, Molnár József, Nagy
István, Nagy Oszkár, Perlmutter Izsák, Rippl-Rónai József, Rudnay Gyula, Scheiber Hugó, Schönberger
Armand, Szônyi István, Telepi Károly, Tihanyi Lajos, Tolnai Gyula, Vastag György, Vaszary János.
Továbbá keresünk antik szekrényt, komódot, szekretert, íróasztalt, vitrint, széket, fotelt, kanapét,
nagy méretû asztalt, aranyozott tükröt, ezüsttálcát, ezüst evôeszközkészletet, gyertyatartót, cukordobozt.

Felvásárlási akció!

Ismét megnyílt a Te+Én étterem
Parlamentre nézô

hangulatos terasszal,
csütörtökön

és péntekenként
élô latin

és jazz-zenével
várjuk Önöket

októbertôl megújult étlappal.

Borvacsorát tartunk november 25-én 19 órától — Szekszárdi Pincészet

1027 Bp., Bem rakpart 30. — Asztalfoglalás: 488-0115
info@temegenetterem.hu, www.temegenetterem.hu

Ny.: H–Sz: 11–24-ig
A hirdetés felmutatásával 10% kedvezményben részesítjük!
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Szolgáltatás
Kézi autómosó, -kozmetika
Gumijavító és -szerelômûhely
Kodak Expressz
OTP-ªók
Thai masszázs
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító szalon
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia
Ingatlaniroda

Szaküzletek
Csodavár játékbolt és gyermekruha
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
Kanadai tolóajtók
Harlekin könyvesbolt
Lukács Ékszer
Drogerie Markt
Eterna férfiing-márkabolt
Porcelán és mûvészeti tárgyak
Papír-írószer, fénymásolás
Finomságok boltja (Delicatesse)
Stilles Bútorszalon

Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
Ibici márkabolt (harisnya)
Mimosa Kismamaruha
Hollywood divatáru
Nagy–szerû férª, nôi divatáru
Lovely gyermekruha

Vendéglátás, szórakoztatás
Jerbe kávézó
Bowling és étterem
Wellness Klub
Casino
Squash, Yorki Ball
RC Palacsintázó
Cafe Cino

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling vasárnap–csütörtök: 11.00–23.00

péntek–szombat: 11.00–02.00
Squash hétfô–vasárnap: 6.00–24.00

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik
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BUDAI EGÉSZSÉGKÖZPONT
1126 Bp., Nagy Jenô u. 8. Tel.: 489-5200 Fax: 489-5210 E-mail: info@bhc.hu

RÁKSZÛRÉS
A Budai Egészségközpont szakemberei az orvostudomány mai állása szerint indokoltnak tekinthetô szûrôvizsgálatokat komplex mó-
don, az egyéni sajátosságok messzemenô figyelembevételével végzik. Többszintû, kortól és nemtôl függôen összeállított, valamint
egyénre szabott szûrôvizsgálati programokat kínálunk magánszemélyek és vállalatok számára. Mindezt egy helyen, színvonalas kör-
nyezetben, nagy szaktudású, neves orvosaink, valamint udvarias, diszkrét személyzetünk segítségével biztosítjuk elôzetes bejelentke-
zés alapján.

Ha Ön a 40–59 éves korcsoportba tartozik, akkor évente végeztessen mammográfiás emlôszûrést. 60 éves kortól pedig kétévente
ajánlott a szûrôvizsgálatot elvégeztetni.

Gyermekek komplex radiológiai szûrôvizsgálata
Szolgáltatásainkról bôvebben a www.bhc.hu weblapunkon tájékozódhat.

Ajándékozzon EGÉSZSÉGUTALVÁNYT szeretteinek!
Egész évben igénybe vehetô, 20, 50 és 100 ezer forint értékben!

Hívja információs szolgálatunkat a 489-5200-as telefonszámon! Kérdéseire készséggel válaszolunk!

Alapszûrés férªak számára
— Teljes laborvizsgálat
— Belgyógyászati-kardiológiai vizsgálat
— EKG (12 csatornás nyugalmi)
— Mellkasröntgen
— Áttekintô hasi és kismedencei ultra-

hangvizsgálat
— Urológiai vizsgálat, prosztataszûrés
— Összefoglaló vélemény

Alapszûrés nôk számára
— Teljes laborvizsgálat
— Belgyógyászati-kardiológiai vizsgálat
— EKG (12 csatornás nyugalmi)
— Mellkasröntgen
— Áttekintô hasi és kismedencei ultrahangvizsgálat
— Nôgyógyászati vizsgálat cytológiával
— Emlôdiagnosztika (40–60 év között mammo-

gráªa, 40 év alatt emlôultrahang)
— Összefoglaló vélemény


